
Το δικαίωμα δεν υπάρχει στη ζούγκλα. Στη ζούγκλα υπάρχει μόνο το «δικαίω-
μα» να τρέξεις αν εμφανιστεί κροκόδειλος την ώρα που πας να πιεις νερό. Το

δικαίωμα προκύπτει μόνο ως μια κίνηση των δαρβινικά ευνοημένων από τη μοίρα τους προς τους δαρβινικά μη ευνοημένους. Κίνηση συμ-
φέροντος, ειρήνης ή/και ευγνωμοσύνης. Έτσι, π.χ. το δικαίωμα να μην λαμβάνεις -τις εύλογες και εύκολες- προφυλάξεις στην πανδημία
προκύπτει μόνο ως αποτέλεσμα των συλλογικών διαδικασιών πού έχουν ανατρέψει το δαρβινικά αυτονόητο εκ της γέννησης μας, δηλαδή,
ότι αν αρρωστήσουμε, δεν θα πάμε σαν το σκυλί στο αμπέλι, μάλλον στη μέση μιας ερημιάς χωρίς ούτε κάποιον να μας κρατήσει το χέρι,
πόσω μάλλον να μας απαλύνει έστω τον πόνο.  ΜΕ ΚΡΟΤΟΥΣ ΚΑΙ ΨΙΘΥΡΟΥΣ • Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΠΙΓΓΟΣ • ΣΤΗΝ ΣΕΛΙΔΑ 3»
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Στο νοσοκομείο διακο-
μίσθηκε ο Τώνης, άστεγος που ζει
στην είσοδο του κτηρίου της πρ. Ιο-
νικής Τράπεζας στην πλακάδα τ’
Αγιού. Ασθενοφόρο, συνοδεία περι-
πολικού, το μεσημέρι της Παρα-
σκευής, τον πήρε και τον οδήγησε
στο νοσοκομείο. 
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Στόχος της συνεργασίας είναι η από κοινού προβολή της προσωπικότητας του Ι. Καποδίστρια, η ανάδειξη του ιστο-
ρικού αρχείου του Υπουργείου και η στήριξη του Μουσείου Καποδίστρια, μέσα από κοινές δράσεις επιστημονικού και
πολιτιστικού χαρακτήρα. ΣΕΛΙΔΑ 3»
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Διεκδικεί και το κτίριο των φυλακών ο δήμος Ιωαννιτών

Αισιόδοξος αν και… κρατάει «μικρό καλάθι», δεδομένου του ιστορικού, για την 
ικανοποίηση του αιτήματος παραχώρησης του κτιρίου του παλιού Πανεπιστη-
μίου στον δήμο Ιωαννιτών, είναι ο δήμαρχος Μωυσής Ελισάφ. Η δημοτική αρχή 
συνεχίζει την προσπάθεια που είχε ξεκινήσει και η προηγούμενη, αλλά και η περι-
φέρεια Ηπείρου νωρίτερα, με στόχο να πειστεί η πολιτεία να αποδώσει ένα ιστο-
ρικό κτίριο στον δήμο, προκειμένου να αξιοποιηθεί όπως του αρμόζει ή σε κάθε 
περίπτωση να πάψει να αποτελεί ένα «κτίριο-φάντασμα» στο κέντρο της πόλης.
Όπως ανέφερε η δημοτική αρχή σε ανακοίνωσή της, με αφορμή τον διάλογο που 
έχει ανοίξει σε σελίδες κοινωνικής δικτύωσης, η ευθύνη για την εγκατάλειψη επί 
δύο και πλέον δεκαετίες του κτιρίου του παλιού πανεπιστημίου και για την εικό-
να που παρουσιάζει σήμερα ανήκει αποκλειστικά και μόνο στο κράτος. Η δημο-
τική αρχή έθεσε το θέμα της παραχώρησης του κτιρίου και της αξιοποίησής του, 
στον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, σε υπουργούς και στελέχη της κυβέρ-
νησης, με τελευταίο τον αναπληρωτή υπουργό Εσωτερικών Στέλιο Πέτσα, που 
επισκέφθηκε την πόλη την Τετάρτη.

ΟΕΒΕΝΧ: Συστράτευση για την εστίαση

Στήριξης του κλάδου της εστίασης που έχει πληγεί σε τεράστιο 
βαθμό από τις συνέπειες της πανδημίας, ζητά με ανακοίνωση 
της η Ομοσπονδία Εμπόρων Βιοτεχνών και Επαγγελματιών Ν. 
Χανίων. Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση « έπειτα από 
μια πολύωρη και διεξοδική συζήτηση μεταξύ του Προέδρου 
του τμήματος Υπηρεσιών του ΕΒΕΧ κ. Στράτου Κουρουπάκη 
και του Προέδρου της Ομοσπονδίας Εμπόρων Βιοτεχνών και 
Επαγγελματιών νομού Χανίων κ. Γιάννη Παυλάκη, συμφώνη-
σαν να ζητήσουν από την πολιτεία: – Σταδιακό αλλά βραχυ-
πρόθεσμο άνοιγμα των καταστημάτων εστίασης με αυστηρό 
σεβασμό στους όρους του υγειονομικού πρωτοκόλλου –  Έξτρα 
μέτρα οικονομικής στήριξης των επιχειρηματιών του κλάδου 
εστίασης – «Χαλάρωση» των προϋποθέσεων για την χρηματο-
δότηση όλων των επιχειρήσεων του κλάδου εστίασης και από 
τις συστημικές τράπεζες και – Ενεργοποίηση της αναπτυξιακής 
τράπεζας ως βασικό εργαλείο χρηματοδότησης των επιχειρή-
σεων με πιο χαλαρούς όρους από το τραπεζικό σύστημα.

Η ΓΣΕΕ καταδικάζει τη σεξιστική 
και χυδαία τοποθέτηση συνδικαλιστή της Ρόδου

Η ΓΣΕΕ καταδικάζει τη σεξιστική, χυδαία, αντισυνδικαλιστική και πάνω από 
όλα απάνθρωπη τοποθέτηση του μέχρι πρότινος αντιπροέδρου ξενοδοχοϋπαλ-
λήλων Ρόδου, ο οποίος στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, χλευάζει καταγγελία 
γυναίκας δημοσιογράφου για σεξουαλική παρενόχληση από πρώην Υπουργό. 
Η Συνομοσπονδία έχει ξεκάθαρη θέση η οποία είναι διαχρονικά αδιαπραγμά-
τευτη. «Τα συνδικάτα είναι δίπλα στα θύματα βίας στους χώρους εργασίας - 
Καμία ανοχή στην παρενόχληση και τη βία στην εργασία». 
Την ώρα που η Συνομοσπονδία και με πρόσφατη ανακοίνωσή της ζητά από 
όλους επαγρύπνηση για τα περιστατικά βίας, διακρίσεων, ρατσισμού και μι-
σαλλοδοξίας και βρίσκεται στο πλευρό των θυμάτων με κάθε είδους μέσο και 
τρόπο, τέτοιες δηλώσεις και συμπεριφορές δεν έχουν καμία θέση στους κόλ-
πους μας. Ο συγκεκριμένος συνδικαλιστής μπορεί να καθαιρέθηκε άμεσα από 
το σωματείο του, δεν φτάνει όμως μόνον αυτό. Οφείλει δημόσια συγνώμη και 
μεταμέλεια για μία συμπεριφορά που σε καμία περίπτωση δεν δικαιολογείται. 
Για τη ΓΣΕΕ, ο σεβασμός της αξιοπρέπειας όλων στην εργασία και στην κοινω-
νία, ήταν, είναι και θα παραμείνει προτεραιότητα.

Σειρά αντιπλημμυρικών 
έργων σε όλη τη Θεσσαλία

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας έχει υλοποιήσει μέχρι σήμερα 
119 αντιπλημμυρικά έργα ύψους 530 εκατομμυρίων ευρώ 
ενώ μετά τη θεομηνία του Ιανού δρομολογούνται έργα δι-
ευθέτησης, συντήρησης και καθαρισμού ποταμών τάφρων 
και συλλεκτήρων ύψους 110 εκατομμυρίων ευρώ από το 
Υπουργείο Υποδομών και 25 εκατομμυρίων ευρώ από την 
Περιφέρεια Θεσσαλίας, δήλωσε ο Περιφερειάρχης Θεσ-
σαλίας Κώστας Αγοραστός, απαντώντας σε σχετική επε-
ρώτηση στη διάρκεια της συνεδρίασης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Θεσσαλίας.
Επιπλέον, στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Πε-
ριφέρειας Θεσσαλίας εντάχθηκε νέο έργο ύψους 6,3 εκα-
τομμυρίων ευρώ για την αντιπλημμυρική θωράκιση του 
Δήμου Παλαμά

https://www.frontpages.gr/
https://www.agon.gr/epikairotita/44374/diekdikei-kai-to-ktirio-ton-fylakon-o-dimos/
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https://www.haniotika-nea.gr/oevench-systrateysi-gia-tin-estiasi/
https://www.rodiaki.gr/article/451221/h-gsee-katadikazei-th-sexistikh-kai-xydaia-topothethsh-syndikalisth-ths-rodoy
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«Δεν μου έδινε καμία ικανοποίη-
ση το να αντικρούω τον πρόεδρο.
Η ιδέα ότι μπορώ να έρχομαι εδώ
και να μιλάω γι’ αυτά που γνωρί-
ζω, για τα στοιχεία, για την επι-
στήμη - είναι απελευθερωτική αί-

σθηση».
Ο Αμερικανός ανοσολόγος,

Άντονι Φάουτσι

«Αν έχουμε ατύχημα στη Αττική
τα πράγματα θα πάνε άσχημα για
όλο τον χρόνο. Είμαστε κοντα στο
να κόψουμε το νήμα νικητές, ας

κάνουμε υπομονή».
Ο καθηγητής 
λοιμωξιολογίας, 
Νίκος Σύψας

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ.Τα
δισεκατομμύρια των ανθρώπων που
έτσι έχουν πεθάνει μάλλον θα μας
σκότωναν ώστε να είχαν μάσκα,
γιατρό ή εμβόλιο.
Ο πολιτισμός μας και όχι η ομορ-
φιά μας είναι ο ύστατος εγγυητής
των -και πάλι- εύθραυστων δικαιω-
μάτων μας. Σε οργανωμένη (πολιτι-
σμένη) κοινωνία, ο επιμερισμός της
εργασίας είναι που καταρχήν καθι-
στά δυνατό και το πέρασμα από τη
θεωρία στην πράξη της ισότιμης
συμμετοχής στη ζωή των δαρβινικά
καταδικασμένων μελών. Ο επιμερι-
σμός είναι μαζί και ο μηχανισμός
που οριοθετεί αυτή τη συμμετοχή.
Κάποιοι προσφέρουν πρόσθετη ερ-
γασία στους τομείς όπου ένα μέλος
δεν μπορεί και το μέλος αυτό προ-
σφέρει στους τομείς όπου μπορεί.
Ο προκαθορισμός κριτηρίων επάρ-
κειας προς άσκηση ενός επαγγέλ-
ματος εξυπηρετεί λοιπόν και δεν υ-
ποβαθμίζει το δικαίωμα, άλλωστε
καθόλου δεν αφορά μόνο τους αν-
θρώπους με ειδικές ικανότητες. Τα
κριτήρια, έστω και αν κάποτε ή κά-
πως μπορεί να «φωτογραφίζουν», ο-
πωσδήποτε δεν υπάρχουν με σκοπό
να δημιουργούν διακρίσεις ή περιο-
ρισμούς που αναιρούν το πρόταγμα
της ισότητας, αλλά για τον προφα-
νή σκοπό διασφάλισης της προσφο-
ράς και μη πρόκλησης αχρείαστων
βλαβών. Βεβαίως όμως, όταν υπάρ-
χουν συνθετικές λύσεις, η πολιτεία
οφείλει να μην κάνει πίσω κατά το
δοκούν, αλλά να παραμείνει δε-
σμευμένη στην έμπρακτη υποστήρι-
ξη, αναλαμβάνοντας το κόστος
τους.
Αυτά, θεωρητικά και -κανονικά-
κοινότοπα, αποτελούν μια βάση α-
ναφοράς για το άνοιγμα σχετικών
συζητήσεων.

Από 
την κοινοτοπία 
στην ουσία

Επικαιρότητα
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«Δεν υπάρχει περιθώριο για τους
λίγους να στρεβλώσουν τον πα-
γκόσμιο και ευρύ χαρακτήρα του
ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου, Ο ευ-
ρωπαϊκός τρόπος ζωής δεν είναι
συμβατός με ένα ευρωπαϊκό ποδό-
σφαιρο που προορίζεται αποκλει-
στικά για τους πλούσιους και τους

ισχυρούς».
Ο αντιπρόεδρος 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, 
Μαργαρίτης Σχοινάς

ΚΩΣΤΑΣ ΣΠΙΓΓΟΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε ειδική τελετή υπε-
γράφη την Παρασκευή 22 Ιανουα-
ρίου 2021 μνημόνιο στρατηγικής
και πολυετούς συνεργασίας μεταξύ
του Μουσείου Καποδίστρια και του
Υπουργείου Εξωτερικών,. Το Μνη-
μόνιο Συνεργασίας υπεγράφη από
τον Υπουργό Εξωτερικών κ. Νίκο
Δένδια και το Δ.Σ. του Μουσείου
Καποδίστρια, παρουσία θεσμικών
εκπροσώπων του τόπου, στους χώ-
ρους του Μουσείου. 
Στόχος της συνεργασίας είναι η α-
πό κοινού προβολή της προσωπικό-
τητας του Ι. Καποδίστρια, η ανά-
δειξη του ιστορικού αρχείου του Υ-
πουργείου και η στήριξη του Μου-
σείου Καποδίστρια, μέσα από κοι-
νές δράσεις επιστημονικού και πο-
λιτιστικού χαρακτήρα. 

Ο Υπουργός, κος Νίκος Δένδιας, ε-
πεσήμανε στον χαιρετισμό του ότι
“Το Υπουργείο Εξωτερικών, κατ’ ε-
ντολή του Πρωθυπουργού, Κυριά-
κου Μητσοτάκη, στέκεται αρωγός
στην προσπάθειά σας να προβάλε-
τε και να αναδείξετε τη σπουδαία
κληρονομιά του μεγάλου αυτού
Κερκυραίου. Με το Μνημόνιο Συ-
νεργασίας, το Υπουργείο Εξωτερι-
κών δεσμεύεται να εργαστούμε από
κοινού για αυτόν τον σκοπό.”  
Με τη σειρά του ο Πρόεδρος Δ.Σ.
του Μουσείου Καποδίστρια, κος
Περικλής Παγκράτης, τόνισε κατά
τον χαιρετισμό του  “Είμαστε βέ-
βαιοι ότι η συνεργασία αυτή θα έχει
αγαθά αποτελέσματα για την Πα-
τρίδα μας, σε αυτούς τους δύσκο-
λους καιρούς.”

ΚΕΡΚΥΡΑ. Νεφώσεις με βροχές
και βαθμιαία σποραδικές καταιγί-
δες θα πραγματοποιηθούν στα Νη-
σιά του Ιονίου και στην,Ήπειρο
σύμφωνα με την Εθνική Μετεωρο-
λογική Υπηρεσία. Τα φαινόμενα θα
είναι κατά τόπους ισχυρά από τις
μεσημβρινές ώρες στα νησιά του
Ιονίου, την Ήπειρο και τη δυτική
Στερεά και πρόσκαιρα το βράδυ
στη δυτική Πελοπόννησο. Χιονο-
πτώσεις θα σημειωθούν στα ορεινά,

κατά τόπους πυκνές από τις μεσημ-
βρινές ώρες στα ορεινά της Ηπεί-
ρου και πιθανώς της δυτικής Στερε-
άς.
Άνεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 4
με 6 και στο Ιόνιο έως 7 με 8 μπο-
φόρ. Από το βράδυ θα στραφούν σε
δυτικούς και θα εξασθενήσουν.
Θερμοκρασία: Από 7 έως 16 βαθ-
μούς Κελσίου. Στο εσωτερικό της
Ηπείρου η μέγιστη 4 με 5 βαθμούς
χαμηλότερη.

Ìíçìüíéï Óõíåñãáóßáò ìåôáîý
Õðïõñãåßïõ Åîùôåñéêþí êáé
Ìïõóåßïõ Êáðïäßóôñéá

Âñï÷Ýò êáé éó÷õñÜ 
öáéíüìåíá óå Éüíéï êáé ¹ðåéñï

ÄéáêïðÞ ñåýìáôïò óôï êÝíôñï ôçò ðüëçò ôçí ÄåõôÝñá
25/1 - Óå ðïéåò Üëëåò ðåñéï÷Ýò èá êïðåß ôï ñåýìá

ΚΕΡΚΥΡΑ. Χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα θα μείνουν περιοχές στην πόλη
την Δευτέρα 25/1. σύμφωνα με ανακοίνωση του ΔΕΔΔΗΕ.
Αναλυτικά: Τμήμα της Θεοτόκη, Αγ. Αποστόλων, Πλ. Λεμονιάς, Αρ-
λιώτη Μανιαρίζη και πάροδοι αυτών την Δευτέρα 25/1 από τις  8:00
- 2:30 μ.μ. 
Οι άλλες περιοχές που θα πραγματοποιηθούν εργασίες και δια-
κοπή ρεύματος είναι οι εξής:
• Πετριτή Δευτέρα 25/1 από τις  8:30 - 11:00
• Παλαιοχώρι Δευτέρα 25/1 από τις 11:30 πμ - 3:00 μμ

Κατά το διάστημα που πραγματοποιούνται εργασίες των συνεργείων,
επιβάλλεται μεγάλη προσοχή, θεωρώντας ότι σε όλη την προγραμμα-
τισμένη διάρκεια διακοπής, οι αγωγοί είναι υπό τάση!

https://enimerosi.com/article/53646/Mnimonio-Sunergasias-metaksu-Upourgeiou-Eksoterikon--Mouseiou-Kapodistria
https://enimerosi.com/article/53628/EMU--broxes-kai-isxura-fainomena-gia-to-Sabbato-23-01--o-kairos-sto-Ionio-kai-Ipeiro


ΑΘΗΝΑ. (ΕΟΔΥ). Ανακοινώθηκαν 585 νέα
κρούσματα της λοίμωξης του νέου κορωνοϊού
(COVID-19), εκ των οποίων 7 εντοπίστηκαν κα-
τόπιν ελέγχων στις πύλες εισόδου της χώρας. Ο
συνολικός αριθμός των κρουσμάτων ανέρχεται
στα 151041, εκ των οποίων 52.1% άνδρες. Κατά
την ιχνηλάτιση βρέθηκε ότι 5822 (3.9%) θεωρού-
νται σχετιζόμενα με ταξίδι από το εξωτερικό και
46487 (63.7%) είναι σχετιζόμενα με ήδη γνωστό
κρούσμα.
288 άτομα νοσηλεύονται διασωληνωμένοι. Η
διάμεση ηλικία τους είναι 68 ετών. 202 (70.1%)

εκ των διασωληνωμένων είναι άνδρες. To 86.5%,
των διασωληνωμένων, έχει υποκείμενο νόσημα ή
είναι ηλικιωμένοι 70 ετών και άνω.1059 ασθενείς
έχουν εξέλθει από τις ΜΕΘ από την αρχή της
πανδημίας.
Τέλος, έχουμε 28 νέους θανάτους από τη νόσο
COVID-19, φθάνοντας τους 5598 θανάτους συ-
νολικά στη χώρα, εκ των οποίων 3302 (59.0%)
άνδρες. Η διάμεση ηλικία των θανόντων συμπο-
λιτών μας ήταν τα 79 έτη και το 95.4% είχε κά-
ποιο υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και
άνω.

28 íåêñïß, 288 äéáóùëçíùìÝíïé êáé 585 íÝá êñïýóìáôá. ÐÝíôå íÝá êñïýóìá-
ôá óôá ÃéÜííåíá, ôÝóóåñá óôçí ÐñÝâåæá êáé Ýîé óôç ÆÜêõíèï, Ýíá äåßãìá ðá-
ñáìÝíåé õðü äéåñåýíçóç. ÇìåñÞóéá Ýêèåóç åðéäçìéïëïãéêÞò åðéôÞñçóçò ëïß-
ìùîçò áðü ôï íÝï êïñùíïúü (COVID-19). ÄåäïìÝíá Ýùò 22 Éáíïõáñßïõ 2021,
þñá 15:00.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Τιμήθηκε το πρωί της Παρασκευής 22 Ια-
νουαρίου 2021 η μνήμη του αγίου αποστόλου Τιμοθέου
με θεία λειτουργία που τελέστηκε στον ναό της Αγίας
Τριάδος στο προαύλιο του Ιδρύματος Χρονίως Πασχό-
ντων «Η ΠΛΑΤΥΤΕΡΑ». Με το πέρας της θείας λειτουρ-
γίας ο Σεβασμιώτατος  Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών
και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος τέλεσε μνημόσυνο
για την ανάπαυση της ψυχής του αειμνήστου προκατό-
χου του μακαριστού Μητροπολίτου Κερκύρας κυρού Τι-
μοθέου, ο τάφος του οποίου βρίσκεται εντός του ιερού
ναού. Ο κ. Νεκτάριος τόνισε ότι ο μακαριστός Μητρο-
πολίτης Τιμόθεος  είχε στην καρδιά του το μαρτύριο και
την μαρτυρία. Πέρασε από τρικυμίες, συκοφαντίες, κα-
κολογίες, αλλά στάθηκε όρθιος στο ύψος  της πίστης και
της αγάπης στον Κύριο ημών Ιησού Χριστού, δόξασε τον
Θεό και διά των λόγων και των έργων της ζωής του, έρ-
γα αγάπης και τιμής, για τα οποία οφείλουμε να τον θυ-
μόμαστε ως ευεργέτη της τοπικής Εκκλησίας!

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ). Οι εντατικοί έ-
λεγχοι συνεχίζονται στα Ιόνια
Νησιά από ειδικά συνεργεία των
Υπηρεσιών των αντίστοιχων
Διευθύνσεων Αστυνομίας για την
εφαρμογή των μέτρων αποφυγής
και περιορισμού της διάδοσης
του κορωνοϊού. Ειδικότερα, στις
21.01.2021, βεβαιώθηκαν (16)
παραβάσεις στην Κέρκυρα, (4)
στη Ζάκυνθο, (3) στην Κεφαλο-
νιά και (3) στη Λευκάδα για πε-
ριορισμό μετακίνησης και επι-
βλήθηκαν ισάριθμα διοικητικά
πρόστιμα των 300 €. Στο ίδιο
πλαίσιο, διαπιστώθηκαν (6) πα-
ραβάσεις στην Κέρκυρα και (2)
στην Κεφαλονιά, για μη χρήση
μάσκας, για τις οποίες προβλέ-
πεται διοικητικό πρόστιμο ύψους
300 €.

Επικαιρότητα
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¸íá íÝï êñïýóìá ôçí
ÐáñáóêåõÞ óôçí ÊÝñêõñá (22/1)

Ìíçìüóõíï ãéá ôïí Ìáêáñéóôü
Ìçôñïðïëßôç Ôéìüèåï

22 ðáñáâÜóåéò 
ôçí ÐÝìðôç ãéá 
ôá ìÝôñá covid

Óôï íïóïêïìåßï ï Üóôåãïò Ôþíçò áðü ôçí ÉïíéêÞ óôçí ðëáêÜäá ô' Áãéïý
ΚΕΡΚΥΡΑ. Στο νοσοκομείο διακομίσθηκε ο Τώνης, άστεγος που ζει στην είσοδο του κτηρίου της πρ. Ιονικής
Τράπεζας στην πλακάδα τ’ Αγιού. Ασθενοφόρο, συνοδεία περιπολικού, το μεσημέρι της Παρασκευής, τον πήρε και
τον οδήγησε στο νοσοκομείο. Η υπόθεση ήλθε στην επικαιρότητα με την τραγική κατάληξη του Γ. Μέριανου που
ζούσε στο αυτοκίνητό του στο πάρκιν των Αλυκών Ποταμού, το περασμένο Σάββατο. Έτσι βγήκε στην επιφάνεια
των θέμα των αστέγων της Κέρκυρας. Σύμφωνα με πηγές του κεντρικού Δήμου, στην περίπτωση του Τώνη έγιναν
επανειλημμένες απόπειρες να τον φροντίσουν χωρίς όμως να καταλήξουν σε κάποιο αποτέλεσμα. Αστυνομικές
πηγές λένε ότι η παρουσία του εκεί προκάλεσε την αναφορά περιοίκων, εντέλει την εισαγγελική παραγγελία, που
οδήγησε στη διακομιδή του στο νοσοκομείο.
Η δημοτική Αρχή δηλώνει έτοιμη να υποστηρίξει τη δημιουργία δομής υποστηριζόμενης διαβίωσης για όλες τις
περιπτώσεις των αστέγων, κάτι που εκκρεμεί χρόνια και προσδοκάται να ενταχθεί στο ισχύον προγραμματικό
πλαίσιο χρηματοδότησης.

ª∂∆∞∫π¡∏™∏
∫∆∂§ ∞ÛÙÈÎfi 2661031595
∫∆∂§ ÀÂÚ·ÛÙÈÎfi 2661028927
§ÈÌÂÓ·Ú¯Â›Ô 2661365200
∞ÂÚÔ‰ÚfiÌÈÔ 2661089600
À.¶. ∞ÂÚÔÔÚ›·˜ 2661089603 - 45829
√Ï˘ÌÈ·Î‹ 2661038187
Aegean 2661027100
ƒ·‰ÈÔÙ·Í› 2661033811 & 18300

∞™∆À¡√ªπ∞
∞ÛÙ˘ÓÔÌÈÎ‹ ¢ÈÂ‡ı˘ÓÛË 2661038661-2
¢ËÌÔÙÈÎ‹ ∞ÛÙ˘ÓÔÌ›· 2661027778
∆ÚÔ¯·›· 2661029160
∆Ô˘ÚÈÛÙÈÎ‹ ∞ÛÙ˘ÓÔÌ›· 2661029168
∞ÛÊ¿ÏÂÈ· 2661029170
∞.∆. ∫¤ÚÎ˘Ú·˜ 2661029150
∞.∆. ∞¯ÈÏÏÂ›ˆÓ 2661072222
∞.∆. ∂ÛÂÚ›ˆÓ 2663031222
∞.∆. §Â˘ÎÈÌÌ·›ˆÓ 2662022222
∞.∆. ¶·Ï·ÈÔÎ·ÛÙÚÈÙÒÓ 2663022222
∞.∆. ¶·ÍÒÓ 2662032222
∞.∆. ∞ÂÚÔÏÈÌ¤Ó· 2661038088

¶Àƒ√™μ∂™∆π∫∏
¶˘ÚÔÛ‚ÂÛÙÈÎfi˜ ™Ù·ıÌfi˜ 2661024261
¶˘ÚÔÛ‚ÂÛÙÈÎ‹ ¶·ÍÒÓ 2662031577

π∞∆ƒπ∫∏  μ√∏£∂π∞
°ÂÓÈÎfi ¡ÔÛÔÎÔÌÂ›Ô 2661360400-500
°ÂÓÈÎ‹ ∫ÏÈÓÈÎ‹ 2661022945-7
π·ÙÚÂ›Ô ∫¤ÚÎ˘Ú·˜ 2661039615
∫¤ÓÙÚÔ ÀÁÂ›·˜ ¶·ÍÒÓ 2662031178
∫¤ÓÙÚÔ ÀÁÂ›·˜ §Â˘Î›ÌÌË˜ 2662023333
∫¤ÓÙÚÔ ÀÁÂ›·˜ ∞Á. ∞ı·Ó·Û›Ô˘ 2663360300
∫¤ÓÙÚÔ ÀÁÂ›·˜ ∞Á. ª¿ÚÎÔ˘ 2661361400
æ˘¯È·ÙÚÈÎfi ¡ÔÛÔÎÔÌÂ›Ô 2661361100 
π·ÙÚÈÎfi˜ ™‡ÏÏÔÁÔ˜ 2661046023
º·ÚÌ·ÎÂ˘ÙÈÎfi˜ ™‡ÏÏÔÁÔ˜ 2661045977

æÀÃ∞°ø°π∞
∫·˙›ÓÔ 2661046941-2
¢ËÌÔÙÈÎfi £¤·ÙÚÔ 2661040156-136
∫ÈÓ/ÊÔ˜ √ÚÊ¤·˜ 2661039768

∞§§∂™  À¶∏ƒ∂™π∂™
¢ËÌ·Ú¯Â›Ô    2661042601-2
¡ÔÌ·Ú¯›· 2661362280
∆·¯˘‰ÚÔÌÂ›Ô 2661025544
¢.∂.À.∞.∫. 2661039516
¢∂∏ 2661026723 - 39825

ª√À™∂π∞  -  ∞ƒÃ∞π√§.  Ãøƒ√π
∞Ú¯·ÈÔÏÔÁÈÎfi 2661030680
μ˘˙·ÓÙÈÓfi 2661048310
∞¯›ÏÏÂÈÔ 2661056210
∞ÛÈ·ÙÈÎ‹˜ ∆¤¯ÓË˜ 2661030443
¶·Ï·ÈfiÔÏË 2661040402
∫·Ô‰›ÛÙÚÈ· 2661039528
Ã·ÚÙÔÓÔÌÈÛÌ¿ÙˆÓ 2661041552
£·Ï¿ÛÛË˜ 2661072227
∫ÂÚÎ˘Ú·˚Î‹ ¶ÈÓ·ÎÔı‹ÎË 2661041085

https://enimerosi.com/article/53635/Ena-neo-krousma-tin-Paraskeui-stin-Kerkura-221
https://enimerosi.com/article/53613/22-parabaseis-stin-Kerkura-xthes-Pempti-2101-gia-ta-metra-covid
https://enimerosi.com/article/53638/Mnimosuno-gia-ton-Makaristo-Mitropoliti-Timotheo
https://enimerosi.com/article/53626/Sto-nosokomeio-o-astegos-Tonis-apo-tin-Ioniki-stin-plakada-t-Agiou


ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ. Πρόκειται για την
πρώτη τέτοια ενέργεια του διαβαθ-
μιδικού, περιφερειακού ΦΟΔΣΑ.
Σύμφωνα με την προκήρυξη, πρό-
κειται για έργο συνολικής εκτιμώμε-
νης αξίας (με το δικαίωμα προαίρε-
σης) 20.584.260,52 € χωρίς
Φ.Π.Α. 24%, που θα διεξαχθεί σύμ-
φωνα με τις διατάξεις του
Ν.4412/2016.
Στο έργοι περιλαμβάνονται:
1. Η δημιουργία ενδιάμεσου κυττά-

ρου, μεταξύ του παλαιού α’ κυττά-
ρου και του εν λειτουργία β’, το ο-
ποίο θα αυξήσει τον χρόνο ζωής του
χώρου πάνω από 17 έτη.
2. Η ανάπτυξη των υποδομών για
την διαχείριση των στραγγισμάτων.
Πιο συγκεκριμένα, απαραίτητη είναι
η κατασκευή δικτύου συλλογής των
παραγόμενων στραγγισμάτων, τόσο
από το νέο πυθμένα που θα δημιουρ-
γηθεί στο ενδιάμεσο πλατώ, όσο και
από την επιφάνεια του α΄ κυττάρου,

η οποία θα στεγανοποιηθεί. 
3.Η βελτίωση των υφιστάμενων και
την κατασκευή νέων υποδομών του
χώρου. 
4. Έργα περιβαλλοντικής παρακο-
λούθησης -σύστημα τηλεπαρακο-
λούθησης διαδικασιών ΟΕΔΑ (Σ.σ.
Ολοκληρωμένης διαχείρισης).
5. Αναβάθμιση της Μονάδας Επε-
ξεργασίας Στραγγισμάτων με προ-
σθήκη προκατασκευασμένων μονά-
δων υπερδιήθησης και αντίστροφης
όσμωσης καιτην μετατροπή της υφι-
στάμενης μονάδας SBR.
6. Η αναβάθμιση της υφιστάμενης
μονάδας προεπεξεργασίας και κο-
μποστοποίησης σε δύο άξονες: την
προσθήκη αναγκαίων υποδομών (υ-

ποδοχή, στέγαστρο) και εξοπλισμού
επεξεργασίας (μαγνήτης,χειροδια-
λογή) με στόχο την περιβαλλοντική
αναβάθμιση της λειτουργίας της,
τηνπροσθήκη γραμμής κομποστο-
ποίησης προδιαλεγμένων οργανικών
αποβλήτων, όπως ορίζει ο εγκεκρι-
μένος ΠΕ.Σ.Δ.Α., έτσι ώστε να είναι
δυνατή η επεξεργασία των οργανι-
κών αποβλήτων, που προβλέπεται
να συλλέγονται ως ξεχωριστό ρεύμα
με διαλογή στην πηγή. Το έργο θα
πραγματοποιηθεί εντός του οικοπέ-
δου του υφιστάμενου Χώρου Υγειο-
νομικής Ταφής της νήσου. Επιπλέον
η σύμβαση περιλαμβάνει και τηλει-
τουργία του έργου για 6 έτη από τον
κατασκευαστή.

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ. Σήμερα 22/1/2021 δημοσιεύ-
τηκε από τον ΦοΔΣΑ Ιονίων Νήσων στην
ΔΙΑΥΓΕΙΑ με ΑΔΑ: Ψ44Ρ46ΜΜΜ7-ΕΓΠ η
προκήρυξη του διαγωνισμού για το έργο: «ΕΡ-
ΓΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙ-
ΣΗΣ & ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ Χ.Υ.Τ.Υ. - Ο.Ε.Δ.Α.
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ» .
Δυστυχώς επιβεβαιώνονται οι φόβοι για το που
στοχεύει η αιφνιδιαστική δημιουργία του Πε-
ριφερειακού ΦοΔΣΑ Ιονίων Νήσων.
Τι αποκαλύπτεται λοιπόν από την δημοσίευση
της προκήρυξης:
1ον. Το έργο έχει προϋπολογισμό
7.170.819,32 € και δεν χρεώνεται ΦΠΑ.
Στα «ψιλά» της προκήρυξης αναφέρεται πως
«Επιπλέον η σύμβαση περιλαμβάνει και τη λει-
τουργία του έργου για 6 έτη».
Ερευνώντας αυτό «τον κρυφό όρο της προκή-
ρυξης αποκαλύπτεται ότι το ετήσιο κόστος εί-
ναι καθορισμένο στα 660.516 € συν ΦΠΑ
24% 158.523 € πάει στα 819.039 € τον χρό-
νο… συν κάτι ακόμα που θα δούμε στη συνέ-
χεια.
2ον. Σύμφωνα με την ίδια προκήρυξη προβλέ-
πεται ότι η αναθέτουσα αρχή (ο ΦοΔΣΑ εν
προκειμένω) διατηρεί το δικαίωμα μονομερούς
τροποποίησης της σύμβασης («δικαίωμα προ-
αίρεσης») για «εργασίες επέκτασης των εγκα-
ταστάσεων ή/και πρόσθετο εξοπλισμό, με σκο-
πό την παραγωγή δευτερογενούς καυσίμου α-
νάλογα με τις εφαρμοζόμενες τεχνολογίες» .

Συνολικό κόστος των νέων εργασιών
4.694.630 € συν 24% ΦΠΑ 1.126.711,20 €
πάμε στα 5.821.341,20 €! Για το ποσό αυτό
αξιοσημείωτο είναι πως δεν έχει εξασφαλιστεί
η πηγή χρηματοδότησής του και πληροφορίες
φέρνουν αυτό να γίνεται είτε από το Ταμείο Α-
νάκαμψης είτε το νέο ΕΣΠΑ 2021-2027.
3ον. Σύμφωνα πάντα με την προκήρυξη προ-
βλέπεται επίσης το δικαίωμα του ΦοΔΣΑ Ιονί-
ων Νήσων μονομερούς τροποποίησης της σύμ-
βασης («δικαίωμα προαίρεσης») για επιπλέον
6 χρόνια λειτουργίας του έργου από τον ανά-
δοχο!
Σε αυτήν την περίπτωση μάλιστα ο ανάδοχος
παίρνει … bonus και το ετήσιο κόστος λει-
τουργίας προσαυξάνεται κατά 66.051,60 €, ο-
πότε ο Προϋπολογισμός της ετήσιας λειτουρ-
γίας διαμορφώνεται σε 726.567,60 € (από
660.516 €) και μαζί με το ΦΠΑ φτάνει στα
900.943 € ! 
Συνολικά για τα 12, προβλεπόμενα από την
διακήρυξη του έργου, χρόνια που θα γίνει η α-
νάθεση λειτουργίας του έργου στον ανάδοχο,
οι πολίτες της Κεφαλονιάς και της Ιθάκης θα
πληρώσουν 10.811.316 €!!! 
Στην προκήρυξη της σύμβασης αναφέρεται ξε-
κάθαρα: «Η δαπάνη για την λειτουργία και συ-
ντήρηση θα καλυφθεί από ίδιους πόρους του
ΚτΕ» (δηλαδή τον Κύριο του Έργου, τον ΦοΔ-
ΣΑ και τελικά οι Κεφαλονίτες και Θιακοί).
Και αυτό όταν οι πολίτες της Κεφαλονιάς και

της Ιθάκης πληρώνουν σήμερα για τη λειτουρ-
γία του ΧΥΤΥ μόνο… 520.000 € το χρόνο 
Που σημαίνει ότι για τα επόμενα 12 χρόνια με-
τά την ολοκλήρωση του έργου σε δύο χρόνια
θα πληρώνουμε οι Κεφαλονίτες και Θιακοί επί
πλέον …δύο φορές επάνω τέλη καθαριότητας
που σημαίνει π.χ. 50 € σήμερα το μήνα (μέσω
του λογαριασμού της ΔΕΗ) … 150 € αύριο!

ÅðéëïãéêÜ

ΣΥΝΟΛΙΚΑ το έργο από 7.170.819,32 € που
θα το δημοπρατούσε ο Δήμος Αργοστολίου, θα
δημοπρατηθεί από τον ΦοΔΣΑ Ιονίων Νήσων
23.803.486,40 €, δηλαδή 332% περισσότερο,
με πρόσχημα διάφορες εκ των υστέρων αναθέ-
σεις σε όποια εταιρεία πάρει το έργο!!!
Επισημαίνω ότι στην προκήρυξη του ίδιου έρ-
γου από τον Δήμο Αργοστολίου… δεν προβλε-
πόταν ούτε ανάθεση στον ανάδοχο της 12χρο-
νης λειτουργίας του νέου έργου, ούτε και επί
πλέον εργασίες με σκοπό την παραγωγή δευτε-
ρογενούς καυσίμου!
Είναι λοιπόν ή δεν είναι αποικιοκρατικοί οι ό-
ροι δημοπράτησης του έργου της Κεφαλονιάς
από τον ΦοΔΣΑ Ιονίων Νήσων ;
Υ.Γ. Για τους φίλους Κερκυραίους επειδή είναι
το επόμενο «δρώμενο»: Αν το δικό τους ανάλο-
γο έργο δημοπρατηθεί με τους ίδιους όρους με
της Κεφαλονιάς, από 40 εκατομμύρια (περί-
που) θα φθάσει κοντά στα… 150 εκατομμύρια!

Ï ÖïñÝáò Äéá÷åßñéóçò óôåñåþí áðïâëÞôùí, Éïíßùí
íÞóùí ðñïêÞñõîå ôï Ýñãï êáôáóêåõÞò ôçò íÝáò
ÌïíÜäáò åðåîåñãáóßáò êáé åíáðüèåóçò áðïññéì-
ìÜôùí óôçí ÊåöáëïíéÜ.
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Επικαιρότητα

Áðïéêéïêñáôéêïß ïé üñïé äçìïðñÜôçóçò 
ôïõ Ýñãïõ, ãñÜöåé ï ÌÜêçò Öüñôåò

Ï ÖÏÄÓÁ ðñïêÞñõîå ôï Ýñãï 
ôçò ÊåöáëïíéÜò - Ôé ðåñéëáìâÜíåôáé

332% περισσότερο δημοπρατείται το έργο - από 7,2 εκατ. στα 24 εκατ. - με εκτόξευση των τελών!

https://enimerosi.com/article/53640/O-FODSA-prokirukse-to-ergo-tis-Kefalonias
https://enimerosi.com/article/53642/Apoikiokratikoi-oi-oroi-dimopratisis-tou-ergou-grafei-o-Makis-Fortes


ΚΕΡΚΥΡΑ. Σχετικά με την ψήφιση του
Νομοσχεδίου για την επέκταση  της αι-
γιαλίτιδας ζώνης από τα 6 στα 12 μίλια
στο Ιόνιο, η Δήμαρχος Μερόπη Υδραί-
ου δήλωσε: 
Από τη θέση της Δημάρχου του Δήμου
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων
Νήσων χαιρετίζω το  Νομοσχέδιο της
Κυβέρνησης  και την υπερψήφισή του
από τη Βουλή, καθώς και τη μεγάλη
συμβολή του συμπατριώτη μας Υπουρ-
γού  Εξωτερικών  κ. Δένδια,  για την ε-
πέκταση  από τα 6 στα 12 μίλια στο Ιό-

νιο της αιγιαλίτιδας ζώνης. 
Το Ιόνιο μεγαλώνει, η Περιφέρεια με-
γαλώνει, η  Ελλάδα μεγαλώνει, το Ιόνιο
άλλωστε θεωρείται ως η ιδανική ευκαι-
ρία για να αποδείξει η χώρα μας ότι α-
σκεί τα κυριαρχικά της δικαιώματα χω-
ρίς κανένα κόστος.  Τα χωρικά ύδατα
θεωρούνται μέρος του εθνικού εδάφους
και η παράκτια χώρα ασκεί πλήρη εξου-
σία σ’ αυτά, με σεβασμό στους κανόνες
του Διεθνούς Δικαίου. 
Η διευθέτηση των θαλάσσιων ζωνών με
τις γειτονικές χώρες επαναφέρει το Διε-

θνές Δίκαιο και επιτρέπει την αξιοποίη-
ση κοινών πόρων. Οι συνθήκες επανα-
θεμελιώνουν στην περιοχή ένα καθε-
στώς νομιμότητας.
Η περιοχή που αφορά ο σχεδιασμός της
επέκτασης των χωρικών υδάτων στα 12
ν.μ. στο Ιόνιο, εκτείνεται από τα Διαπό-
ντια Νησιά (Οθωνοί) έως τα Αντικύθη-
ρα, με την  διαμόρφωση των θαλάσσιων
ζωνών στο Ιόνιο να πηγαίνει ένα βήμα
παρακάτω, έπειτα και από συμφωνία ο-
ριοθέτησης υφαλοκρηπίδας με την Ιτα-
λία. 

Επεκτείνοντας τα χωρικά της ύδατα, η
Ελλάδα επεκτείνει αυτόματα την κυ-
ριαρχία της. Αυξάνει την διαπραγματευ-
τική της  οντότητα και σημασία, αλλά
και το οπλοστάσιο  της στην Ευρωπαϊ-
κή  και διεθνή  διπλωματία. Αυξάνει  ε-
πίσης τις δυνατότητές της στους τομείς
της αλιείας, του περιβάλλοντος και  της
ενέργειας. Αυτό συμβαίνει διότι το εύ-
ρος της υφαλοκρηπίδας θα αρχίσει να
μετριέται από το σημείο όπου τελειώ-
νουν τα 12 ναυτικά μίλια και όχι τα 6.
Είναι όμως ευθύνη όλων μας να δούμε
πως θα προχωρήσουμε ενωμένοι για την
επέκταση των κυριαρχικών μας δικαιω-
μάτων  και στο Αιγαίο και στην Κρήτη. 
Η Ελλάδα, αυστηρά προσηλωμένη στην
προάσπιση του Διεθνούς Δικαίου, συ-
μπεριλαμβανομένου του Δικαίου της
Θάλασσας ενεργεί πάντα με γνώμονα
τη Διεθνή νομιμότητα και τον σεβασμό
των όμορων χωρών.
Τα 12 ναυτικά μίλια είναι δικαίωμα του
ελληνικού Λαού. Η ιστορία, η γεωγρα-
φία και το Διεθνές Δίκαιο το ορίζουν και
το διασφαλίζουν. Είναι πράξη ειρήνης,
δημοκρατίας, δικαιοσύνης, νομιμότητας
αλλά και ανάπτυξης.

ΑΘΗΝΑ. (ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΥΛΕΥΤΗ). Η λειτουργία
των ταξί κατά τη διάρκεια της πανδημίας δε σταμάτη-
σε. Επιβλήθηκαν όμως περιορισμοί στον τρόπο λει-
τουργίας τους, οι οποίοι, παράλληλα με την απουσία
μέτρων στήριξης, οδήγησαν τους περισσότερους ιδιο-
κτήτες ταξί σε οικονομική ασφυξία. Aπό την αρχή της
υγειονομικής κρίσης και την επιβολή περιοριστικών
μέτρων, οι ιδιοκτήτες ταξί έχουν λάβειελάχιστη στήρι-
ξη από την Πολιτεία.
Η Κυβέρνηση έχει αφήσει τον κλάδο στην τύχη του
και τα αρμόδια Υπουργεία έπραξαν από ελάχιστα έως
και τίποτα για τους περισσότερους ιδιοκτήτες, οδηγώ-
ντας τους ίδιους και τις οικογένειές τους στην ανέχεια.
Η λειτουργία των ΤΑΞΙ κατά τη διάρκεια της πανδη-
μίας δε σταμάτησε. Επιβλήθηκαν όμως περιορισμοί
στον τρόπο λειτουργίας τους, οι οποίοι, παράλληλα με
την απουσία μέτρων στήριξης, οδήγησαν τους περισ-
σότερους ιδιοκτήτες ΤΑΞΙ σε οικονομική ασφυξία.
Η Κυβέρνηση έχει αφήσει τον κλάδο στην τύχη του
και τα αρμόδια Υπουργεία έπραξαν από ελάχιστα έως
και τίποτα για τους περισσότερους ιδιοκτήτες, οδηγώ-

ντας τους ίδιους και τις οικογένειές τους στην ανέχεια.
Σύμφωνα με την Π.Ο.Ε.Ι.Α.Τ.Α. και την πρόσφατη ε-
πιστολή τους προς τον Πρωθυπουργό, η απαγόρευση
πλέον του ενός επιβάτη, ακόμα κι αν πρόκειται για μέ-
λη της ίδιας οικογένειας, είναι ένας ανασταλτικός πα-
ράγοντας χρήσης του συγκεκριμένου μέσου μεταφο-
ράς, γεγονός που οδηγεί σε κατακόρυφη πτώση των ε-
σόδων των ιδιοκτητών. Εύλογα δημιουργείται το ερώ-
τημα πώς άνθρωποι που διαβιούν στην ίδια οικία, μέ-
λη της ίδιας οικογένειας, αδυνατούν από κοινού να
χρησιμοποιήσουν το ίδιο ΤΑΞΙ.
Επιπρόσθετα, από την αρχή της υγειονομικής κρίσης
και την επιβολή περιοριστικών μέτρων, οι ιδιοκτήτες
ταξί έλαβαν μόνο την επιδότηση των 800 ευρώ, ενώ
στο μέτρο της επιστρεπτέας προκαταβολής εντάχθη-
καν λίγοι εξ αυτών, συγκεκριμένα το 40% από τους
35.000 ιδιοκτήτες, σύμφωνα με τα στοιχεία της Πα-
νελλήνιας Ομοσπονδίας τους.
Επειδή, τα μέλη της ίδιας οικογένειας έρχονται σε στε-
νή επαφή εντός της κοινής οικίας τους, η χρήση του ί-
διου μεταφορικού μέσου δεν δημιουργεί περαιτέρω ε-
πικινδυνότητα για τους ίδιους,
Επειδή, σε κάθε περίπτωση ο ιδιοκτήτης και οδηγός
ΤΑΞΙ είναι πολύ περισσότερο εκτεθειμένος στον ιό
συναλλασσόμενος με διαφορετικούς ανθρώπους κάθε
μέρα,
Επειδή, το 60% των ιδιοκτητών ταξί δεν έλαβαν καμί-
α οικονομική στήριξη, πλην των 800 ευρώ που δόθη-
καν στην αρχή των περιοριστικών μέτρων,
Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί
1.Προτίθενται να τροποποιήσουν τη σχετική ΚΥΑ, ώ-
στε να επιτραπεί η μεταφορά πλέον του ενός επιβάτη
και μελών της ίδιας οικογένειας με το ίδιο ΤΑΞΙ;

2. Προτίθενται να προστατεύσουν παράλληλα τον ο-
δηγό με χρηματοδότηση υποχρεωτικής τοποθέτησης
προστατευτικού κουβουκλίου στα πρότυπα των προ-
στατευτικών κουβουκλίων οδηγών αστικών λεωφορεί-
ων;
3.Προτίθενται να εξετάσουν τη λήψη οικονομικών μέ-
τρων στήριξης των ιδιοκτητών ταξί, δεδομένης της
δραματικής μείωσης των εσόδων τους κατά τους μήνες
στη διάρκεια των οποίων ίσχυε καθολικό lockdown;
Οι ερωτώντες Βουλευτές: Βαρδάκης Σωκράτης, Α-
βραμάκης Ελευθέριος, Αθανασίου Αθανάσιος (Νά-
σος), Αμανατίδης Ιωάννης, Αναγνωστοπούλου Αθανα-
σία (Σία), Αυγέρη Θεοδώρα (Δώρα), Αυλωνίτης Αλέ-
ξανδρος -Χρήστος, Βέττα Καλλιόπη, Γιαννούλης Χρή-
στος, Γκαρά Αναστασία (Νατάσα), Γκιόλας Ιωάννης,
Ζαχαριάδης Κωνσταντίνος, Ζεϊμπέκ Χουσεΐν, Θρα-
ψανιώτης Εμμανουήλ, Καλαματιανός Διονύσιος - Χα-
ράλαμπος, Καρασαρλίδου Ευφροσύνη (Φρόσω), Κασι-
μάτη Ειρήνη (Νίνα), Καφαντάρη Χαρούλα (Χαρά),
Κόκκαλης Βασίλειος, Λάππας Σπυρίδων, Μάλαμα
Κυριακή, Μαμουλάκης Χαράλαμπος (Χάρης), Μάρ-
κου Κωνσταντίνος, Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος, Μπάρ-
κας Κωνσταντίνος, Μωραΐτης Αθανάσιος (Θάνος),
Ξανθόπουλος Θεόφιλος, Ξενογιαννακοπούλου Μαρία
-Ελίζα (Μαριλίζα), Παπαδόπουλος Αθανάσιος (Σά-
κης), Παπαηλιού Γεώργιος, Παπανάτσιου Αικατερίνη,
Παππάς Νικόλαος, Πέρκα Θεοπίστη (Πέτη), Πού-
λουΠαναγιού (Γιώτα), Σαντορινιός Νεκτάριος, Σαρα-
κιώτης Ιωάννης, Σκούφα Ελισσάβετ (Μπέττυ), Τελι-
γιορίδου Ολυμπία, Τριανταφυλλίδης Αλέξανδρος, Φά-
μελλος Σωκράτης, Φίλης Νικόλαος, Χαρίτου Δημή-
τρης, Χατζηγιαννάκης Μιλτιάδης, Χρηστίδου Ραλλία,
Ψυχογιός Γεώργιος»
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Õäñáßïõ: Ôï Éüíéï ìåãáëþíåé

ÁëÝîáíäñïò Áõëùíßôç: Ç ÊõâÝñíçóç 
Ý÷åé áöÞóåé ôïí êëÜäï ôùí ôáîß óôçí ôý÷ç ôïõ

Ç ÄÞìáñ÷ïò ÊåíôñéêÞò
ÊÝñêõñáò êáé Äéáðïíôß-
ùí, åîÝöñáóå ôçí éêáíï-
ðïßçóç ôçò ãéá ôï Íïìï-
ó÷Ýäéï ôçò ÊõâÝñíçóçò
ó÷åôéêÜ ìå ôçí åðÝêôá-
óç ôçò áéãéáëßôéäáò æþ-
íçò óôá 12 ìßëéá, åíþ á-
íáöÝñèçêå êáé óôç óõì-
âïëÞ ôïõ Êåñêõñáßïõ,
Íßêïõ ÄÝíäéá óå áõôü

Ç ÊõâÝñíçóç Ý÷åé áöÞóåé ôïí
êëÜäï ôùí ôáîß óôçí ôý÷ç ôïõ, ü-
ðùò êáôáããÝëëïõí 45 âïõëåõôÝò
ôïõ ÓÕÑÉÆÁ ÐÓ, ìå åñþôçóç
ôïõò ðïõ êáôáôÝèçêå ìå ðñùôï-
âïõëßá ôïõ âïõë. Çñáêëåßïõ, Óù-
êñ. ÂáñäÜêç êáé óõíõðïãñáöÞ
ôïõ âïõëåõôÞ ÊÝñêõñáò Áë. Áõ-
ëùíßôç

https://enimerosi.com/article/53634/Udraiou-To-Ionio-megalonei
https://enimerosi.com/article/53616/Aleksandros-Auloniti-I-Kubernisi-exei-afisei-ton-klado-ton-taksi-stin-tuxi-tou


ΑΘΗΝΑ. Η παρουσία σε αυτήν δε-
κάδων διπλωματών, στρατιωτικών,
δημοσιογράφων, καθηγητών πανεπι-
στημίων και δρώντων στην πολιτική
αποτελεί ένα θετικό βήμα στην πο-
ρεία της κοινής πάλης του ελληνικού
και του κυπριακού λαού. Παραθέτω
στη συνέχεια το κείμενο της επιτρο-
πής και τα μέλη της. Η επιτροπή εί-
ναι ανοικτή σε όλους μας και έχει α-
νάγκη της δικής μας στήριξης, συμ-
μετοχής και δράσης.

Συμπληρώθηκαν ήδη 60 χρόνια από
την ίδρυση του ανεξάρτητου κράτους
της Κυπριακής Δημοκρατίας. Όλα
αυτά τα χρόνια με αγωνία και ανησυ-
χία παρακολουθούμε την πορεία της
και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει
για την επιβίωση της, ιδιαίτερα μετά
την τουρκική εισβολή του 1974.
Η πρωτοβουλία μας για την Κύπρο
έχει ως στόχο με πατριωτισμό και υ-
πευθυνότητα να συμβάλουμε σε μια
δίκαιη λύση του Κυπριακού, στην α-
πελευθέρωσή των κατεχόμενων από
την Τουρκία εδαφών της και στην ε-
πανένωση του νησιού, να απαλλά-
ξουμε τους Τουρκοκύπριους από την
μπότα του κατακτητή, ενισχύοντας
την Κυπριακή Δημοκρατία σε διε-
θνές επίπεδο.
Πιστεύουμε ότι η σύσταση της Επι-
τροπής Ελληνοκυπριακής Φιλίας και
Συμπαράστασης προς την Κύπρο εί-
ναι αναγκαία σήμερα όσο ποτέ άλλο-
τε. Σε καιρούς δύσκολους για τον ελ-
ληνισμό, τη στιγμή που η Τουρκία
μεθοδεύει την αποκοπή της Κύπρου
από την Ελλάδα και την απομόνωσή
της, τη στιγμή που επιδιώκει την πε-
ραιτέρω υπονόμευση της Κυπριακής
Δημοκρατίας, εξακολουθώντας να
κατέχει μεγάλο ποσοστό του εδά-
φους της και να επικαλείται ανύπαρ-
κτα δικαιώματα στις θάλασσες της, η
Ελληνική κοινωνία πρέπει να αντι-
δράσει. Να σταθεί αρωγός στο πλευ-
ρό της Κύπρου παρέχοντας την α-
παιτούμενη υποστήριξη, αντιλαμβα-
νόμενη τους κινδύνους που ελλοχεύ-
ουν για την ειρήνη και ασφάλειας
στην περιοχή από εκείνους που επι-
διώκουν την συνεχή συρρίκνωση του
ελληνισμού και των δικαιωμάτων των
Τουρκοκυπρίων, Αρμένιων, Λατίνων
και Μαρωνιτών.
Καλούμε κάθε πολίτη στην Ελλάδα

και στην Κύπρο, να συμμετάσχει
στην πρωτοβουλία μας, να συνδράμει
τις προσπάθειες μας που στοχεύουν
στην ενδυνάμωση της φιλίας, της συ-
νεργασίας, της καλύτερης επικοινω-
νίας και του συντονισμού μεταξύ των
δύο κρατών και των δύο λαών. Στην
γνώση και κατανόηση της ιστορίας
κάθε πλευράς και των κοινών συμφε-
ρόντων τους.
Να συνδράμει και να συνεχίσει να α-
γωνίζεται ενάντια στη συνεχιζόμενη
τουρκική προκλητικότητα που βιώ-

νουμε σήμερα, διεκδικώντας το αυ-
τονόητο: Την επίλυση του Κυπρια-
κού στη βάση των αποφάσεων των
ΗΕ και των αρχών της ΕΕ. Την κα-
τάργηση του αναχρονιστικού καθε-
στώτος των εγγυήσεων και την απο-
χώρηση των τουρκικών στρατευμά-
των κατοχής. Τον πλήρη σεβασμό
στις δημοκρατικές αρχές και στα αν-
θρώπινα δικαιώματα όλων των Κυ-
πρίων. Μόνο τότε θα επέλθει μόνιμη
ειρήνη, αληθινή συμφιλίωση και ε-
πούλωση των πληγών που χαίνουν α-
κόμα.
ΥΓ.: Η Επιτροπή είναι ανοικτή στον
κάθε πολίτη που θέλει να δυναμώσει
την φιλία των δύο κρατών και λαών.
Που θέλει να στηρίξει την Κύπρο. Η
Επιτροπή επιδιώκει την δημοκρατι-
κή σύσφιξη των σχέσεων ανάμεσα
στους δύο λαούς.
Όποιος θέλει να επικοινωνήσει με
την Επιτροπή, μπορεί να το κάνει
στην ηλεκτρονική διεύθυνση: ekef-
sk@gmail.com ή στα τηλέφωνα: Πέ-
τρος Μαυροειδής, πρέσβης ε.τ. τηλ
6908368740, Διονύσης Παντής, Δι-
κηγόρος τηλ 6972321585 & 21

3045 5530, και Κα Ελένη Χρυσοστο-
μίδου, Δικηγόρο, τηλ 99673632 και
99628389 (Κύπρο), στις ώρες 17.00
- 20.00 .
Στην Επιτροπή συμμετέχουν:
Ανεμάς Κώστας, Αρχιτέκτονας, πρ.
Πρόεδρος Επιτροπής Συγγενών Α-
γνοουμένων Κυπριακού Αγώνα,
Βέης Γεώργιος, Πρέσβης ε.τ., λογο-
τέχνης,
Γεωργής Γεώργιος, πρ. Πρέσβης της
Κύπρου στην Ελλάδα,
Γιαντζής Δημήτριος, Αντιστράτηγος
ε.α.,
Γουλιάμος Κώστας, Πρύτανης Ευρω-
παϊκού Πανεπιστημίου Λευκωσίας,
Δαρδανός Γιώργος, επ. Πρόεδρος
Εκδοτών Βιβλίου,
Δρακόπουλος Κώστας, Δημοσιογρά-

φος,
Δούλας Αντώνης, Πρόεδρος του Πα-
νελλήνιου Συνδέσμου Αγωνιστών
Κύπρου ΚΥΠΡΟΣ 1974,
Θεοδωρίτσης Διονύσης, Αντιστράτη-
γος ε.α.,
Καλμπουρτζή Μαρία, Πρόεδρο της
Πανελλήνιας Επιτροπής Γονέων και
Συγγενών Αδηλώτων Αιχμαλώτων
και Αγνοουμένων Κυπριακής Τραγω-
δίας
Καρακωσταντής Νίκος, Υποστράτη-
γος ε.α., απόφοιτος ΑΣΚΤ,
Κοτζιάς Νίκος, πρ. ΥΠΕΞ της Ελλη-
νικής Δημοκρατίας, Καθηγητής Πο-
λιτικών Θεωριών των Διεθνών και
Ευρωπαϊκών Σπουδών στο Πανεπι-
στήμιου του Πειραιά,
Κόττιος Αγγελος, Πρύτανης Πανε-
πιστημίου Πειραιά,
Κωνσταντίνου Κωστάκης, καθηγη-
τής Πανεπιστημίου Frederich, Λευ-
κωσία Κύπρου
Λέανδρος Νίκος, Καθηγητής, π. Α-
ντιπρύτανης Πάντειο Πανεπιστήμιο,
Λίτινα Κατερίνα, πρ. Διευθύντρια
Προσωπικού ΓΓΑΕ,
Λουκοπούλου Μαριλίζα, Εμπειρο-

γνώμονας Πρεσβευτής - Σύμβουλος
Α΄, ε.τ.,
Μαυροειδής Πέτρος, Πρέσβης ε.τ.,
Μουσούρης Δημήτρης, Δικηγόρος,
Μπόλαρης Ηλίας, Δικηγόρος,
Νεοφυτίδης Αντρέας, Δημοσιογρά-
φος, Ποιητής, Μεταφραστής,
Νικόλτσιος Κώστας, Δημοσιογρά-
φος, Διευθύνων Σύμβουλος του ρ/σ
“105,5 ΣΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ” και της ε-
φημερίδας “Η ΑΥΓΗ”,
Ουζούνης Νίκος, Καθηγητής Πολυ-
τεχνείου Θράκης,
Παναγιωτόπουλος Πέτρος, Πρέ-
σβης ε.τ.,
Παντελάτος Δημήτριος, Υποπτέραρ-
χος (Ι) ε.α.,
Παντής Διονύσης, Δικηγόρος στον
Αρειο Πάγο,
Παπαμιχαήλ Λεφτέρης, Δικηγόρος
Παπαχαραλάμπους Χάρης, καθηγη-
τής Ποινικού Δικαίου και Φιλοσοφί-
ας Δικαίου στο Τμήμα Νομικής του
Πανεπιστημίου Κύπρου,
Πλακούδας Σπύρος,Επίκουρος Κα-
θηγητής Εθνικής Ασφάλειας στο
Rabdan Academy(ΗΑΕ) και Αντι-
πρόεδρος του ΚΕΔΙΣΑ,
Ρούσος Σωτήρης, Καθηγητής στο
Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και
Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημί-
ου Πελοποννήσου, επιστημονικός υ-
πεύθυνος του Κέντρου Μεσογεια-
κών, Μεσανατολικών και Ισλαμικών
Σπουδών,
Σιδέρης Σπύρος, Δημοσιογράφος< Ι-
δρυτής του IBNA (Independent
Balkan News Agency)
Σταφιδά Άννα, Δημοσιογράφος,
Συλούρης Γιώργος, Δικηγόρος, Πρό-
εδρος Ομοσπονδίας Κυπριακών Ορ-
γανώσεων Ελλάδας (ΟΚΟΕ),
Σφέτας Σπυρίδων, Καθηγητής Νεό-
τερης και Σύγχρονης Βαλκανικής Ι-
στορίας ΑΠΘ,
Τέρενς Κουίκ, δημοσιογράφος πρώ-
ην ΥΦΥΠΕΞ, Ελλάδα
Τσακνής Διονύσης, στιχουργός,
Τομαρά Σιδέρη Ματούλα, Καθηγή-
τρια ΠΑΝΤΕΙΟΥ,
Τριπολίτης Νικόλαος, Πρόεδρος
Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελ-
μάτων Ρόδου,
Φαραντούρης Νικόλαος, Καθηγητής
στο Τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών
Σπουδών του Πανεπιστημίου Πει-
ραιά,
Φιλίππου Διονύσης, καθηγητής Συ-
νταγματικού Δικαίου,
Χατζηπέρος Τάκης, πρ. Α/ρχης Νή-
σων Πειραιά,
Χρυσοστομίδης Κύπρος, πρώην Υ-
ΠΕΣ Κυπριακής Δημοκρατίας,
Ψύλος Μιχάλης, δημοσιογράφος.
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Áðü ðïéïýò áðáñôßæåôáé ç ÅðéôñïðÞò ÊõðñéáêÞò-
ÅëëçíéêÞò öéëßáò êáé óõìðáñÜóôáóçò óôçí Êýðñï
H äçìïóéïðïßçóç ôçò ßäñõóçò "ÅðéôñïðÞò Êõðñéá-
êÞò-ÅëëçíéêÞò öéëßáò êáé óõìðáñÜóôáóçò óôçí Êý-
ðñï" óå Êýðñï êáé ÅëëÜäá, áðïôåëåß ìéá óðïõäáßá
êáé èåôéêÞ åßäçóç ãéá ôïí åëëçíéóìü.
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Ανακοίνωση εξέδωσε ο Σύλλογος
Παλαιάς Πόλης σχετικά με την απόφαση του
Δημοτικού Συμβουλίου για την στάθμευση στην
Λαϊκή και στην Σπηλιά. Αναλυτικά:
«Μετά την ανάρτηση των πρακτικών της τελευ-
ταίας συνεδρίασης  (υπ/αρ.38/2020) του Δημοτι-
κού Συμβουλίου του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας
και Διαποντίων Νήσων, ο Σύλλογος Μονίμων
Κατοίκων Παλαιάς Πόλης Κέρκυρας, σε σχέση
με το συνολικό ζήτημα της αντιμετώπισης των
προβλημάτων κυκλοφορίας, στάθμευσης, αλλά
και της προσβασιμότητας των κατοίκων στις οι-
κίες τους, και μεσούσης της, για στατιστικούς
σκοπούς, διαδικασίας καταγραφής των οχημά-
των των μονίμων κατοίκων, δηλώνει τα ακόλου-
θα:
Με δεδομένο ότι η Παλαιά Πόλης της Κέρκυρας
εντάσσεται στα Μνημεία Παγκόσμιας Πολιτι-
στικής Κληρονομιάς της UNESCO, οφείλει να
αντιμετωπίζεται όχι μόνον ως ένα απρόσωπο
κτιριακό σύνολο- μουσείο, αλλά ως μια ζωντανή
πόλη όπου κατοικούν μόνιμα άνθρωποι και να α-
ποδεικνύει-στην πράξη- τόσο την υψηλής αισθη-
τικής της αξίας πολιτιστική οντότητα, όσο και
παράλληλα τον σύγχρονο χαρακτήρα της. Η κυ-
κλοφορία και στάθμευση των οχημάτων, αλλά
και το θέμα της προσβασιμότητας των μόνιμων
κατοίκων στις οικίες τους αποτελεί ένα μόνον α-
πό τα ήδη συσσωρευμένα προβλήματα της καθη-
μερινότητας στην πόλη της Κέρκυρας. Ήδη από
την δεκαετία του 1990, έχουν κατά καιρούς εκ-
πονηθεί διάφορες κυκλοφοριακές μελέτες από
τον Δήμο, δίχως να έχουν εφαρμοσθεί. Οι θέσεις
του «Συλλόγου Μονίμων Κατοίκων Παλαιάς
Πόλης Κέρκυρας» για το θέμα αυτό, έχουν επα-
νειλημμένα  τεθεί υπόψη των Δημοτικών Αρχών,
α) με την κατάθεση σχεδίου του ιστορικού κέ-
ντρου όπου απεικονίζονται θύλακες δυνητικής
φιλοξενίας οχημάτων σε σημεία που δεν εμποδί-
ζουν τη διέλευση οχημάτων εκτάκτων ανα-
γκών,β) με την κατάθεση προτάσεων για θέσεις
στάθμευσης περιμετρικά της παλαιάς πόλης, γ)
με την κατάθεση προτάσεων για προσωρινά μέ-
τρα ανακούφισης κατοίκων αποκλεισμένων πε-
ριοχών της παλαιάς πόλης (Αγ. Πατέρες, Κα-
μπιέλλο), πάντα με διάθεση συνεργασίας με την
Δημοτική Αρχή, στην κατεύθυνση κάθε παρέμ-
βασης που θα συμβάλει στην βελτίωση της κατά-
στασης. Δυστυχώς όμως, ουδεμία παρέμβαση
ουσίας έχει υλοποιηθεί, με αποτέλεσμα να επι-
βαρύνεται η κατάσταση με το πέρασμα του χρό-
νου.
Σε ό,τι αφορά σε χώρους στάθμευσης αρμοδιό-
τητας της Περιφερειακής Αρχής, ο Σύλλογος έ-
χει έγγραφα ζητήσει να γίνουν όλες οι απαραίτη-
τες ενέργειες για την χάραξη και σήμανση θέσε-
ων στάθμευσης οχημάτων μονίμων κατοίκων
στις οδούς Αρσενίου, Δονζελότ, Ζαβιτσάνου και
Ξεν. Στρατηγού. Εκπρόσωποι του Συλλόγου έ-
χουν επίσης επισκεφθεί τον Δ. Σύμβουλο του
ΟΛΚΕ, όπου και του τόνισαν την αναγκαιότητα

να μην χαθούν οι θέσεις στάθμευσης στον χώρο
του Παλαιού Λιμένα, μετά την ολοκλήρωση των
εργασιών και τη μετατροπή του σε μαρίνα, μη
λαμβάνοντας όμως καμία δέσμευση για το ζήτη-
μα. Η πάγια θέση του Συλλόγου, στη βάση της
λογικής και της λειτουργικότητας, είναι ότι, α-
φαιρώντας θέσεις στάθμευσης από το ιστορικό
κέντρο δίχως την παράλληλη δημιουργία νέων
χώρων στάθμευσης των οχημάτων σε άλλο πα-
ραπλήσιο σημείο και χωρίς την μέριμνα για την
ρύθμιση θεμάτων κυκλοφορίας και στάθμευσης
περιφερειακά για τους επισκέπτες, γίνεται απλά
μετάθεση των θέσεων σε όμορες περιοχές, τόσο
της παλαιάς, όσο και της νέας, με όποιες συνέ-
πειες. Επομένως, όταν σχεδιάζεται η ανάπλαση
περιοχής που φιλοξενεί οχήματα, αυτό οφείλει
να αντιμετωπίζεται συνολικά, λαμβάνοντας υπό-
ψη τις κατά τόπους ιδιαιτερότητες. Το πρόσφα-
το παράδειγμα της ανάπλασης του χώρου στη
Λαϊκή Αγορά, αλλά και η κατάργηση των θέσεων
στον χώρο του Παλαιού Λιμένα, είναι ακριβώς
μια τέτοια περίπτωση. 
Ο Σ.Μ.Κ.Π.Π.Κ. χαιρετίζει λοιπόν την ομόφω-
νη απόφασηαρ.38-408 του Δημ. Συμβ. στη Συ-
νεδρίαση της 29ηςΔεκ.2020 για διατήρηση των
θέσεων στάθμευσης στις εν λόγω περιοχές. Με
δεδομένη όμως την πεποίθηση ότι όλοι προσβλέ-
πουμε στην βελτίωση της εικόνας της πόλης μας,
πόσο μάλλον όταν μια ενδεχόμενη ανάπλαση
συμβάλει στην αύξηση του πολιτιστικού κεφα-
λαίου της, ουδεμία αντίρρηση θα είχαμε στην α-
πομάκρυνση των οχημάτων, αφού όμως πρώτα
υπήρχε η διασφάλιση της φιλοξενίας τους σε άλ-
λον  όμορο νέο χώρο, καθώς εκεί φιλοξενείται
πλήθος οχημάτων κατοίκων που διαμένουν στην
ευρύτερη περιοχή αλλά και επισκεπτών. Για τον
λόγο αυτό έγινε και η παρέμβαση στο Δημοτικό
Συμβούλιο, μέσω του Επικεφαλής της Δημοτικής
Παράταξης ΚΕΡΚΥΡΑΪΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ, Συμ-

βούλου κ. Γ. Καρύδη, τον οποίο ευχαριστούμε
θερμά, που τονίζει στην εισήγησή του το μέγεθος
του προβλήματος που θα δημιουργηθεί με την α-
φαίρεση θέσεων στάθμευσης από τις προαναφε-
ρόμενες περιοχές.
Στο Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας
που προτίθεται να εφαρμόσει ο Δήμος Κεντρικής
Κέρκυρας και βρίσκεται στο στάδιο της διαδικα-
σίας ανάθεσης της μελέτης, οφείλει να ληφθεί
μέριμνα για πρόταση στάθμευσης οχημάτων ε-
ντός της παλιάς πόλης και να γίνουν προτάσεις
για πεζόδρομους και/ή δρόμους ήπιας κυκλοφο-
ρίας. Δεν θα πρέπει να ξεχνάμε ότι τα οχήματα
εξυπηρετούν οικογένειες και τις ανάγκες τους,
μεταφέροντας τόσο ανθρώπους όσο και αγαθά,
καθώς και ότι η παλιά πόλη δεν είναι παντού εύ-
κολα προσβάσιμη, πόσο μάλλον για την εξυπη-
ρέτηση ανθρώπων μεγάλης ηλικίας (λ.χ. Καμπιέ-
λο και Άγιοι Πατέρες). Η συνεχής «πεζοδρόμη-
ση» μεγάλων τμημάτων της, δίχως την μέριμνα
για την απρόσκοπτη πρόσβαση των ανθρώπων
στις οικίες τους και την μεταφορά των αγαθών
τους αφενός, και αφετέρου την ταυτόχρονη δη-
μιουργία θυλάκων στάθμευσης των οχημάτων
τους, έχει ως αποτέλεσμα τη σταδιακά επιταχυ-
νόμενη εγκατάλειψη της μόνιμης κατοικίας στο
ιστορικό κέντρο, με τις ανάλογες συνέπειες. Φυ-
σικά, η Ευρώπη έχει ήδη δείξει το δρόμο για τη
χρηστή διαχείριση ιστορικών κέντρων- μνημείων
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Προς
την κατεύθυνση αυτή ο Σύλλογος Μονίμων Κα-
τοίκων Παλαιάς Πόλης Κέρκυρας, πάντα με
πνεύμα συνεργασίας, αλλά κυρίως με δυναμισμό
και προσήλωση στις αρχές του Καταστατικού
του, θα συνεχίσει να παλεύει για την προάσπιση
των δικαιωμάτων των μονίμων κατοίκων της, κα-
θώς και για την ύπαρξη και λειτουργία της πα-
λιάς πόλης ως ένα ενιαίο, μοναδικό και ζωντανό
οργανικό σύνολο»
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Τοπικά

O Óýëëïãïò ÐáëáéÜò Ðüëçò ãéá ôçí áðüöáóç 
ôï Ä.Ó ãéá ôçí óôÜèìåõóç óôç ËáúêÞ - ÓðçëéÜ
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Ερώτηση κατέθεσε η παράταξη του
Σπύρου Νεράντζη για τον ΧΥΤΑ Τεμπλονίου:
«Έχουμε εκφράσει τη διαφορετική μας προσέγγιση
με την Δημοτική Αρχή και την πλειοψηφία του Διοι-
κητικού Συμβουλίου του ΣΥΔΙΣΑ, ως προς την δια-
δικασία για την συμμετοχή μας στον νέο ΦΟΔΣΑ
Ιονίων Νήσων, αλλά παράλληλα, διερωτώμεθα για-
τί δεν φροντίσαμε ταυτόχρονα να είχαμε οργανω-
θεί, να είχαμε δουλέψει με τα όπλα που μας έδωσε
η Κυβέρνηση, ώστε από 01.01.2021:
• Να μην επιβαρύναμε καθόλου το Τεμπλόνι με ε-
ναπόθεση ΑΣΑ, παρά μόνον με την χρησιμοποίηση
του σταθμού μεταφόρτωσης και για τους τρεις Δή-
μους, έως ότου φτιάξουμε τις δικούς μας (ο κάθε
Δήμος χωριστά , σε εύλογο διάστημα ). Θεωρούμε
δεδομένη την συνεργασία προς αυτήν την κατεύ-
θυνση, με την διοίκηση του ΦΟΔΣΑ Ιονίων Νήσων.
• Να είχαμε σταματήσει την δεματοποίηση και να
μην δίναμε στις 23.12.2020, παράταση έως
20.03.2021. Από την στιγμή μάλιστα, που για αυτό
το διάστημα η ημερήσια παραγωγή ΑΣΑ και για
τους τρεις Δήμους είναι μικρότερη της ποσότητας
που έχουμε την δυνατότητα να μεταφέρουμε
(126,30 τόνους/ημέρα έχουμε τη δυνατότητα).
Καταλαβαίνουμε ότι οι διαδικασίες είναι χρονοβό-
ρες, αλλά καταλαβαίνουμε επίσης ότι οφείλουμε
στους συμπολίτες μας, να βασιζόμαστε σε νόμους
και με συντεταγμένες κινήσεις να θέτουμε τις σω-
στές προτεραιότητες, να δουλεύουμε συστηματικά,
μεθοδευμένα, ομαδικά, με όραμα, με στόχους και
συνεργασίες.
Σαν παράταξη είχαμε επισημάνει στο Δημοτικό μας
Συμβούλιο τις δυσκολίες από τον Ιανουάριο του
2020, ενώ στις 14.12.2020 καταθέσαμε ανάλογο
θέμα προς συζήτηση. Δυστυχώς όμως χωρίς δική
μας ευθύνη, δεν καταφέραμε να το συζητήσουμε
στις μέχρι τώρα συνεδριάσεις μας.

Έχουμε να παρατηρήσουμε:
1. Σχετικά με την μεταφορά των ΑΣΑ για το 2020:
Η κυβέρνηση μας είχε δώσει την αδειοδότηση για
να μεταφέρουμε (και οι τρεις δήμοι μαζί) επιπλέον
των 23.700 τόνων, άλλους 2.500 (Δήμος Κ. Κέρκυ-
ρας) + 700 (Δήμος Β. Κέρκυρας) +700 (Δήμος Ν.
Κέρκυρας) =
3900 δηλαδή συνολικά 27.600 τόνους από
01/01/2020 έως 31/12/2020 και εμείς μεταφέραμε
μόλις 8.000.
Ποιες ήταν οι αδυναμίες μας και δεν καταφέραμε
να μεταφέρουμε για το 2020, 19.600 τόνους απορ-
ρίμματα και τα εναποθέσαμε στο πολύπαθο Τε-
μπλόνι;
2. Σχετικά με την μεταφορά των ΑΣΑ για το 2021
:
Στις 11/11/2020, η κυβέρνηση με την απόφαση Α-
ριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΔΑ/106715/2311, μας έδωσε την δυ-
νατότητα να οργανωθούμε μέσα σε διάστημα 2 μη-
νών και να μεταφέρουμε για το έτος 2021, ο κάθε
Δήμος χωριστά (27.500 τόνους ο Δήμος Κ. Κέρκυ-
ρας, 9.300 ο Βόρειας και 9.300 ο Νότιας Κέρκυ-
ρας). Συνολικά 46.100 τόνους ! Δηλαδή 126,30 τό-
νους ανά ημέρα.
Ήδη έχουν περάσει 21 μέρες από το 2021 και δεν
έχουμε μεταφέρει τίποτα! Ενώ θα μπορούσαμε να
είχαμε ελαφρύνει το Τεμπλόνι κατά 2.650 τόνους

μέσα σε 21 ημέρες του 2021!
Κατορθώσαμε δηλαδή την δυνατότητα που μας έ-
δωσε η κυβέρνηση, για το 2021, να μεταφέρουμε
46.100 τόνους ΑΣΑ, να την μειώσουμε κατά 2.650
τόνους μέχρι σήμερα! …...και δυστυχώς απεμπο-
λούμε την δυνατότητα μας αυτή καθημερινά ! Η κα-
θημερινή ποσότητα παραγόμενων απορριμμάτων α-
φαιρείται από την δυνατότητα που μας έδωσαν.

Θα θέλαμε να ρωτήσουμε:
Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΔΙΣΑ:

1. Έχει εντοπίσει τις αδυναμίες που μας οδήγησαν
στο να επιβαρύνουμε το Τεμπλόνι από 01.01.2020
μέχρι σήμερα με 22.160 απορρίμματα, ενώ είχαμε
την δυνατότητα να τα μεταφέρουμε;
2. Ποια είναι τα επόμενα βήματα, από την στιγμή
μάλιστα που σύμφωνα με την τελευταία απόφαση
του, θα συνεχίσει την λειτουργία του σαν ΣΥΔΙΣΑ ;
3. Η απόφαση για παράταση της μεταφοράς της
σύμβασης που αφορούσε τους 3 δήμους το 2020, έ-
ως 20.03.2021, πότε πιστεύετε ότι μπορεί να εκτε-
λεστεί ; Γιατί δεν εκτελείται σήμερα μεταφορά;
4. Η παράταση της μεταφοράς αφορά την μεταφο-
ρά των ΑΣΑ και των τριών Δήμων;
Αν ναι :
• πως θα γίνεται ο διαχωρισμός των ΑΣΑ των τριών
Δήμων ;
• θα οδηγούνται όλα στην Κοζάνη, παρά την διαφο-
ρετική απόφαση του υπουργείου;

Τη Δημοτική Αρχή του Δήμου Κεντρικής Κέρ-
κυρας και Διαποντίων Νήσων:
1. πως αντιμετωπίζει την απόφαση του Υπουργού
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, μετά το 02.11.2020
αίτημα του Δήμου μας ; Μια απόφαση που δημο-
σιεύτηκε στις 11.11.2020 και ορίζει τον Δήμο μας υ-
πόχρεο φορέα για την μεταφορά των ΑΣΑ μας για
το 2021;
2. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για την μεταφορά των
απορριμμάτων του Δήμου μας;
3. Τι ποσότητες μεταφέραμε στο ΧΥΤΑ και τι ανα-
κυκλώσαμε το 2020; Δεδομένης της δυνατότητας
μεταφοράς των 27.500 τόνων, κατά μέγιστο, ποιος
είναι ο στόχος και ο σχεδιασμός για την ανακύκλω-

ση στον δήμο μας το 2021;

Τον Πρόεδρο του Δημοτικού μας Συμβουλίου:
Μήπως θα πρέπει να ξαναδείτε την εισήγηση μας
από 14.12.2020 και να μεριμνήσετε για την γρήγο-
ρη συζήτηση των κρίσιμων αυτών θεμάτων;

Τον ΦΟΔΣΑ Ιονίων Νήσων Α.Ε. :
1.Μέχρι πότε θα είναι ανοικτές, για εναπόθεση και
ενδιάμεση διαχείριση, οι εγκαταστάσεις στο Τε-
μπλόνι;
2. Σας καθολικός διάδοχος του ΣΥΔΙΣΑ:

• Θα συνεχίσετε τις διαγωνιστικές διαδικασίες τις
οποίες έχει ξεκινήσει ο ΣΥΔΙΣΑ, για την μεταφορά
των ΑΣΑ του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαπο-
ντίων Νήσων, καθώς και του Δήμου Παξών;
• Αν έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες θα αναλάβε-
τε τις υποχρεώσεις;
• Και αν ναι, πως θα καλυφθεί η μεγάλη διαφορά
μεταξύ τιμής εισόδου και τιμής μεταφοράς καθώς
και επεξεργασίας από τους αποδέκτες των ΑΣΑ;
Όπως είχαμε επισημάνει από τον Μάιο του 2020,
φέρνοντας μάλιστα σαν παράδειγμα και την εξέλιξη
στον ΧΥΤΥ Νότιας Κέρκυρας, όλοι μας οφείλουμε
να συμβάλλουμε ώστε να σταματήσει η εναπόθεση
απορριμμάτων και η περιβαλλοντική επιβάρυνση
στο Τεμπλόνι, τουλάχιστον έως ότου ολοκληρωθεί
η ΜΕΑ.
Τώρα πλέον είναι ακόμη πιο εύκολο! Μετά τις τρο-
ποποιήσεις του Περιφερειακού και Εθνικού Σχε-
διασμού διαχείρισης απορριμμάτων, όπως διατυπώ-
νονται στα ανάλογα ΦΕΚ, έχουμε την δυνατότητα,
τους αποδέκτες και το νομικό πλαίσιο.
Μπορεί μέσα σε ένα χρόνο και 21 ημέρες, να μην
καταφέραμε, ενώ είχαμε τις αδειοδοτήσεις και τον
αποδέκτη, να μεταφέρουμε 22.160 (είκοσι δυο χι-
λιάδες εκατόν εξήντα τόνους) απορρίμματα, όμως
οφείλουμε στους συμπολίτες μας και ειδικότερα
στους κατοίκους του Τεμπλονίου και της ευρύτερης
περιοχής, να ενεργήσουμε μεθοδευμένα, συντεταγ-
μένα και χωρίς καθυστερήσεις, να αξιοποιήσουμε ό-
λες τις δυνατότητες που μας παρέχονται και να
σταματήσουμε άμεσα την ενδιάμεση διαχείριση στο
Τεμπλόνι.
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Τοπικά

ÍåñÜíôæçò: Ãéá ðüóï áêüìç èá åðéâáñýíïõìå 
ôï Ôåìðëüíé ìå ôçí åíäéÜìåóç äéá÷åßñéóç êáé ôçí åíáðüèåóç;



10 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021

Πολιτισμός

ΚΕΡΚΥΡΑ. Πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της
Παρασκευής 22 Ιανουαρίου, Γενική Συνέλευση του
Δικτύου Πόλεων «Ιωάννης Καποδίστριας», μέσω τη-
λεδιάσκεψης, υπό την προεδρία του Δημάρχου Αίγι-
νας κ. Ζορμπά.
Συμμετείχαν η Δήμαρχος Κέρκυρας Μερόπη Υδραί-
ου, ο Δήμαρχος Αμμοχώστου κ. Ιωάννου, η εκπρό-
σωπος του Δημάρχου Ναυπλίου, Ανδρονίκη Τζομά-
κα, ο Πρόεδρος του Δ.Σ Δημήτρης Μεταλληνός, εκ
μέρους της μονίμου γραμματείας και ο επί σειρά ε-
τών υπεύθυνος του Δικτύου  Γεώργιος Τσαντίρης.
Ελήφθησαν ομόφωνα  σημαντικές αποφάσεις, όπως
η μετεξέλιξη της νομικής μορφής του Δικτύου Πόλε-
ων «Ιωάννης Καποδίστριας».

Κατόπιν σχετικής πρότασης της Δημάρχου Μερό-
πης Υδραίου, εξουσιοδοτήθηκαν ο κ. Τσαντίρης και
η κ. Τζομάκα να καταθέσουν σύντομα σχέδιο των
νέων νομικών κειμένων (καταστατικό, κανονισμό
λειτουργίας, μελέτη βιωσιμότητας), προκειμένου να
κατατεθούν στα αρμόδια συλλογικά όργανα των Δή-
μων προς ψήφιση.
Αποφασίστηκε επίσης ομόφωνα, ως επίσημη γλώσ-
σα του Δικτύου η ελληνική και σε περίπτωση συμμε-
τοχής και δήμων του εξωτερικού η αγγλική ή η γαλ-
λική. Τέλος ανανεώθηκε η συνάντηση   των πόλεων
μελών του Δικτύου για τον ερχόμενο Μάιο  στην
Κέρκυρα, με τη συμμετοχή και των μελών του  εξω-
τερικού (Κόπερ και Λωζάνης).

Η αθλητική ζωή δεν περιλαμβάνει μό-
νο τους αγώνες, τους φιλάθλους, τις ε-
πιτυχίες, τους πανηγυρισμούς, τους
χώρους, άμεσους ή έμμεσους, παρα-
κολούθησης των γεγονότων. Αυτά εί-
ναι τα προφανή των σπορ, ότι συνή-
θως προβάλλεται και ότι συνδέεται με
μια «εικόνα» που κυριαρχεί και που
κατασκευάζει αυτά που θα όλοι θα ή-
θελαν να ζουν σε σχέση με τα αθλητι-
κά θεάματα. Υπάρχουν, όμως και τα
αφανή, αυτά που συμβαίνουν στο πα-
ρασκήνιο της ανθρώπινης συμμετο-
χής, που συγκροτούν τις δεύτερες α-
ναγνώσεις, που συνήθως φθάνουν στο
ευρύ κοινό με τη μορφή των υποδηλώ-
σεων. Και βέβαια όλα αυτά δεν αφο-
ρούν μόνο στην αποτυχία ή στην ήτ-
τα. Οι σημαντικές υποδηλώσεις του
αθλητικού χρόνου αφορούν πολύ συ-
χνά και στην επιτυχία, ασφαλώς και
σε αυτούς τους αθλητές / τις αθλή-
τριες που ξεχωρίζουν και φαίνονταν
να απολαμβάνουν ιδιαίτερα προνόμια.
Το αθλητικό «υποκείμενο» που προ-
βάλλεται και συγκεντρώνει τα φώτα
της δημοσιότητας έχει μια δεύτερη
ζωή, συχνά όχι εύκολη και ισορροπη-
μένη, που αξίζει κάποια στιγμή να α-
ποτελέσει θέμα διαλόγου και επικοι-
νωνίας.
Γύρω από αυτά τα αφανή του αθλητι-
κού κόσμου περιπλέκονται οι δύο ι-
στορίες που περιλαμβάνονται στο βι-
βλίο του Άκη Παυλογιάννη «Ο Χρό-
νος Μπροστά…». Συνεκτικός ιστός
αυτών των δύο αφηγήσεων είναι οι
κοινωνικές και πολιτισμικές διαδρομές
των προσώπων που συγκροτούνται

μέσα και κυρίως έξω από τους αθλητι-
κούς χώρους, εκεί που συμπλέκεται
και αντιπαρατίθεται το παρόν με το
παρελθόν, εκεί που το μέλλον γίνεται
αβέβαιο, εκεί που οι πραγματικές ανά-
γκες και οι αναπόφευκτες συγκυρίες
υπερτερούν του αθλητικού γεγονότος.
Ο Νικόλας της πρώτης ιστορίας στο
χώρο της κολύμβησης και ο Ανδρέας
της δεύτερης στο χώρο της καλαθο-

σφαίρισης κινούνται πέρα από την α-
θλητική τους ταυτότητα και παλεύουν
με τις συνθήκες μιας πιεστικής επιτυ-
χίας. Με τις επιλογές τους εμφανίζο-
νται έτοιμοι να αντιπαρατεθούν με τις
επιθυμίες και ιδιαίτερα με τις προσδο-
κίες που έχουν οι άλλοι από αυτούς.
Φαίνονται έτοιμοι με κάθε τρόπο να
διεκδικήσουν την αλήθεια τους και να
πληρώσουν το τίμημα γι’ αυτό.

Το βιβλίο «Ο Χρόνος Μπροστά…»
μπορεί να διαβαστεί εύκολα από ό-
λους τους αναγνώστες. Από εφήβους
και νέους μέχρι ανθρώπους που βρί-
σκονται στην τρίτη ηλικία. Όπως επί-
σης δεν είναι καθόλου απαραίτητο να
έχει ασχοληθεί κάποιος με τα σπορ
για να βρει ενδιαφέρουσα την ανά-
γνωση των δύο ιστοριών του βιβλίου.
Αυτά που ορίζουν τη ζωή έξω από
τους αθλητικούς χώρους και τις αντί-
στοιχες συνήθειες αλλά και αυτά που
καθορίζουν τις έννοιες της προσδοκί-
ας και της νοσταλγίας στοιχειοθετούν
τους βασικούς δρόμους ανάγνωσης
των ιστοριών, που δεν εστιάζουν μόνο
στους χώρους και στις πρακτικές των
σπορ.
Το βιβλίο υπάρχει ήδη στα βιβλιοπω-
λεία της Κέρκυρας καθώς και στα γρα-
φεία του εκδοτικού οίκου Corfupress,
στην Νίκου Μώρου 6, πίσω από την
Πλατεία Ψυχιατρείου. Παράλληλα
εύκολη είναι η απόκτηση του μέσα α-
πό τη σελίδα του εκδοτικού οίκου:
mykerkyrashop.gr. Πολύ σύντομα θα
βρίσκεται και σε μεγάλα βιβλιοπωλεία
σε όλη τη χώρα. Οι παρουσιάσεις του
και στην Κέρκυρα και σε άλλες περιο-
χές προγραμματίζονται για την αρχή
του καλοκαιριού για προφανείς λό-
γους.

Âéâëßï ¢êç ÐáõëïãéÜííç: 
«Ï ×ñüíïò ÌðñïóôÜ»

Óôç ÃåíéêÞ ÓõíÝëåõóç ôïõ Äéêôýïõ Ðüëåùí ç Ìåñüðç Õäñáßïõ

¸íá íÝï âéâëßï ãéá ôá á-
öáíÞ ôùí óðïñ êáé ôéò õ-
ðïäçëþóåéò ôçò áèëçôé-
êÞò æùÞò

To εξώφυλλο βιβλίου "Ο χρόνος μπροστά"

Áõôü åßíáé ôï øçöïäÝëôéï ôçò ÖéëáñìïíéêÞò ¸íùóçò Êáðïäßóôñéáò
ΚΕΡΚΥΡΑ. Τα ονόματα που θα είναι στο ψηφοδέλτιο για τις εκλογές του νέ-
ου ΔΣ της Φιλαρμονικής Καποδίστριας, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν την

Κυριακή 24/1 11:00-12:30 μέσω της πλατφόρμας zoom, περιλαμβάνει τους:
Για το Διοικητικό  Συμβούλιο: 1. Αλέγρης Κωνσταντίνος του Προκοπίου, 2. Βασιλάκης Κυριάκος του Ευαγγέλου, 3.
Βιτουλαδίτης Απόστολος του Κωνσταντίνου, 4. Ζερβός Χαράλαμπος του Δημητρίου, 5. Γραμμένος Δημήτριος (Τζίμης)
του Θεοδώρου, 6. Καλοδίκης Κίμων του Νικολάου, 7. Κουλούρης Γεράσιμος του Γεωργίου
Για την εξελεγκτική Επιτροπή (μέχρι 2 σταυρούς): 1. Λουκανάρης Βασίλειος του Κων/νου, 2. Ριγανάς Γεώργιος
του Αναστασίου, 3. Φωτεινάτος Γεώργιος του Γερασίμου

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

https://enimerosi.com/article/53617/Biblio-Aki-Paulogianni-O-Xronos-Mprosta
https://enimerosi.com/article/53633/Sti-Geniki-Suneleusi-tou-Diktuou-Poleon-i-Meropi-Udraiou


Ï
ανθρώπινος εγκέφα-
λος. Ίσως το πολυ-
πλοκότερο όργανο
στο Σύμπαν. Από
αυτά φυσικά που εί-

μαστε σε θέση να γνωρίζουμε και
να αντιληφθούμε. Προϊόν εξέλι-
ξης εκατοντάδων εκατομμυρίων
ετών. Χάρη σε αυτόν, αντιλαμβα-
νόμαστε τον Κόσμο. Την πολυ-
πλοκότητα του, και προσεγγίζου-
με τα μυστήρια που τον απαρτί-
ζουν. Η πιο σωστή διατύπωση ό-
μως, θα ήταν ότι αντιλαμβανόμα-
στε ένα μόνο μικρό μέρος του
Κόσμου.  Υπάρχουν άλλα, πολύ

περισσότερο «ταπεινά» πλάσμα-
τα, που έχουν εγγενείς ιδιότητες
που ζηλεύουμε. Αυτά τα πλάσμα-
τα μπορούν και αντιλαμβάνονται
μια άλλες πτυχές, αθέατες σε ε-
μάς. Η ανθρώπινη όμως επινοη-
τικότητα βρήκε τρόπο να ξεπε-
ράσει πολλούς από τους περιορι-
σμούς που θέτει η πεπερασμένη
μας αντίληψη.
Κατασκευάσαμε όργανα που ε-
πεκτείνουν το φάσμα της αντίλη-
ψης μας. Σταδιακά ένας άλλος,
αθέατος κόσμος ξεδίπλωσε και
συνεχίζει να ξεδιπλώνει τα μυστι-
κά του. 350 χρόνια μετά την επι-
νόηση του μικροσκοπίου η ζωή έ-
χει αλλάξει καταλυτικά χάρη σε
αυτό. Ένας αχανής και αρχέγο-
νος μικρόκοσμος . Μονοκύττα-

ρες μορφές ζωής. Οι ηρωικοί
σκαπανείς της ζωής, που χωρίς
αυτούς τίποτα το πολύπλοκο δεν
θα υπήρχε. Όπως κι εμείς, έτσι
κι αυτές υπάγονται στους ίδιους
βασικούς νόμους που διέπουν κά-
θε έμβιο ον. Είναι όμως σίγουρα
οι μόνες ; Υπάρχουν άραγε τέ-
τοιες μονοκύτταρες μορφές ζωής
στον πλανήτη μας που τα γνωρί-
σματα τους θα τους κατέτασσαν
σε περισσότερο εξωγήινους και
λιγότερο σε γήινους οργανι-
σμούς; 

Ôï âáóßëåéï ôçò óêéÜò 

Η ζωή όπως την γνωρίζουμε βα-
σίζεται σε δεδομένα δομικά υλι-
κά. Που οργώνονται σε δεδομέ-
νες δομές. Από τα βακτήρια μέ-
χρι και τον Άνθρωπο, υπάρχουν
καθορισμένα «σχεδιαγράμματα»
που διέπουν τις ιδιότητες τους.

Αυτό δεν σημαίνει κατ΄ανάγκην
ότι είναι τα μόνα. Ή ότι δεν μπο-
ρεί θεωρητικά να υπάρξουν μορ-
φές ζωής που να ξεφεύγουν από
τον κανόνα. Μια υπόθεση που
μελετάται σοβαρά, αφορά μορ-
φές ζωής που είναι βασισμένες ό-
χι στον Άνθρακα όπως εμείς, άλ-
λα στο Πυρίτιο. Αυτοί οι έμβιοι
οργανισμοί θα μπορούσαν να
θριαμβεύουν σε κάποιους από
τους εξωπλανήτες που έχουμε α-
νακαλύψει.
Θα μπορούσαν να θριαμβεύουν
και κάποιοι άλλοι, και μάλιστα
στον δικό μας πλανήτη. Μια άλ-
λη βιόσφαιρα, με διαφορετικούς
νόμους και διαφορετική εξέλιξη
από την δική μας. Κυριολεκτικά
κάτω από την μύτη μας. Η σκιώ-

δης βιόσφαιρα είναι μια προκλη-
τική και αμφιλεγόμενη θεωρία.
Βασίζεται στην συλλογιστική που
ακολούθησαν δύο αστροβιολόγοι.
Ο Paul Davies και η Carol Clee-
land.Το αμφιλεγόμενη δεν ση-
μαίνει φυσικά και αντιεπιστημο-
νική. Είναι δύσκολη για την ώρα
στο να αποδειχθεί. Γιατί θα πρέ-
πει να αλλάξει η προσέγγιση μας
σε ότι θεωρούμε ως έμβιο. Θα
πρέπει να αλλάξουμε οπτική και
μέθοδο. Να ψάχνουμε για ζωή σε
σημεία που θεωρητικά δεν πρέ-
πει να υπάρχει
Άλλα και να αξιολογούμε ευρή-
ματα ανάλογα. Η γοητευτική αυ-
τή θεωρία μιλά για δύο διακριτά
δέντρα εξέλιξης στον πλανήτη.
Δύο φορές που η ζωή αναπτύχθη-
κε. Η πιστοποίηση της θεωρίας
θα αλλάξει δραματικά πολλά
πράγματα. Αν έχει αναπτυχθεί
δύο ξεχωριστές φορές στον πλα-

νήτη, τότε οι πιθανότητες του να
αναπτύσσεται όπου την ευνοούν
οι συνθήκες στο Σύμπαν, αυξά-
νονται δραματικά. Όσο βέβαια
συνεχίζουμε να ψάχνουμε με μέ-
τρο την δική μας βιοχημεία, τόσο
περισσότερο δυσκολευόμαστε να
βρούμε κάποιο αποτέλεσμα ( για
την ώρα ). Η θεωρία μεταξύ άλ-
λων προσφέρει απάντηση και σε
κάποια ενδιαφέροντα ερωτηματι-
κά. Όπως για παράδειγμα το
πλεόνασμα του 5% του Διοξειδί-
ου του ‘Άνθρακα που παράγεται
από βιοτικές διεργασίες.  Αν σε
αυτή την υπόθεση προσθέσουμε
και το ότι έχουμε εντοπίσει το
μόλις 10% των μορφών συμβατι-
κής ζωής στον πλανήτη μας, θα
έρθουμε ενώπιον ενός ωκεανού
δυνητικών ανακαλύψεων. Όσο
για την ζωή στους εξωπλανήτες;
Εκεί οι πιθανότητες μπορεί να ε-
κτοξευτούν αστρονομικά. 
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Πληροφορίες

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
Αριθμ. Πρωτ.: 10528

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Στο ΦΕΚ 2265/31-12-2020 (τ.
Γ ) δημοσιεύτηκε η αριθμ.
3486/21-10-2020 Προκήρυξη
πλήρωσης μιας (1) κενής θέσης
ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Ιωαν-
νίνων, ως εξής:
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙ-
ΝΩΝ ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (Τηλ.
Γραμματείας: 26510-07122)
-Μίας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγη-
τή με γνωστικό αντικείμενο «Ορ-
θοπαιδική με έμφαση στη Χει-
ρουργική Άνω Άκρου και την Ε-
πανορθωτική Χειρουργική Ενη-
λίκων».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων και δικαιολογητικών
λήγει στις 21-03-2021. Κωδικός
ΑΠΕΛΛΑ: ΑΡΡ19649
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι,
που έχουν τα τυπικά προσόντα
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την
αίτηση υποψηφιότητας και όλα
τα αναγκαία για την κρίση δι-
καιολογητικά στο πληροφοριακό
σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ»
(https://apella.minedu.gov.gr) ό-
πως αναφέρονται στο ΦΕΚ δη-
μοσίευσης της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες

οι υποψήφιοι να απευθύνονται
στη Γραμματεία του Τμήματος
Ιατρικής στο τηλέφωνο 26510-
07122 (Διεύθυνση: Παν/πολη
Ιωαννίνων - 451 10). 

Ιωάννινα, 19 -01-2021
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ
ΑΛΜΠΑΝΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 
Αριθμ. Πρωτ.: 10618

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Στο ΦΕΚ 2253/31-12-2020 (τ.
Γ’) δημοσιεύτηκε η αριθμ.
3278/21-10-2020 Προκήρυξη
πλήρωσης (εξέλιξη) της παρακά-
τω θέσης ΔΕΠ του Πανεπιστη-
μίου Ιωαννίνων, ως εξής:
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙ-
ΝΩΝ . “ .
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ Υ-
ΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ (Τηλ.
Γραμματείας: 26510-07122)
- Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμί-
δα του Καθηγητή πρώτης βαθμί-
δας με γνωστικό αντικείμενο
«Παιδιατρική με έμφαση στην
Παιδιατρική Νεφρολογία».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων και δικαιολογητικών
λήγει στις 21-03-2021.
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: ΑΡΡ19659

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι,
που έχουν τα τυπικά προσόντα
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την
αίτηση υποψηφιότητας και όλα
τα αναγκαία για την κρίση δι-
καιολογητικά στο πληροφοριακό
σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ»
(https://apella.minedu.gov.gr) ό-
πως αναφέρονται στο ΦΕΚ δη-
μοσίευσης της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες
οι υποψήφιοι να απευθύνονται
στη Γραμματεία του Τμήματος
Ιατρικής στο τηλέφωνο 26510-
07122 (Διεύθυνση: Παν/πολη
Ιωαννίνων - 451 10).

Ιωάννινα, 20 - 01 - 2021
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 
ΑΛΜΠΑΝΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
Αριθμ. Πρωτ.: 10680

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Στο ΦΕΚ 2277/31-12-2020 (τ.
Γ’). δημοσιεύτηκε η αριθμ.
4742/09-11-2020 Προκήρυξη
πλήρωσης (εξέλιξη) της παρακά-
τω θέσης ΔΕΠ του Πανεπιστη-
μίου Ιωαννίνων, ως εξής:
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙ-
ΝΩΝ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟ-
ΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (Τηλ.
Γραμματείας: 26510-07475)
-Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα
του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας
με γνωστικό αντικείμενο «Αρχαί-
α Ελληνική Φιλολογία» και «Λα-
τινική Φιλολογία».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων και δικαιολογητικών
λήγει στις 22-03-2021.
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: ΑΡΡ19694
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι,
που έχουν τα τυπικά προσόντα
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την
αίτηση υποψηφιότητας και όλα
τα αναγκαία για την κρίση δι-
καιολογητικά στο πληροφοριακό
σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ»
(https://apella.minedu.gov.gr) ό-
πως αναφέρονται στο ΦΕΚ δη-
μοσίευσης της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες
οι υποψήφιοι να απευθύνονται
στη Γραμματεία του Τμήματος
Φιλολογίας στο τηλέφωνο
26510-07475 (Διεύθυνση:
Παν/πολη Ιωαννίνων - 451 10).

Ιωάννινα, 20 - 01 - 2021
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 
ΑΛΜΠΑΝΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΉ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ  
Αριθμ. Πρωτ.: 10681

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Στο ΦΕΚ 2253/31-12-2020 (τ.
Τ’) δημοσιεύτηκε η αριθμ.
3023/22-10-2020 Προκήρυξη
πλήρωσης μιας (1) κενής θέσης
ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Ιωαν-
νίνων, ως εξής:
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙ-
ΝΩΝ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟ-
ΛΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
(Τηλ. Γραμματείας: 26510-
07185)
-Μίας (1) κενής θέσης ΔΕΠ στη
βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγη-
τή με γνωστικό αντικείμενο
«Σύγχρονη Φιλοσοφία».
Η προθεσμία υποβολής υποψη-
φιοτήτων και δικαιολογητικών
λήγει στις 23-03-2021. Κωδικός
ΑΠΕΛΛΑ: ΑΡΡ19709
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι,
που έχουν τα τυπικά προσόντα
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την
αίτηση υποψηφιότητας και όλα
τα αναγκαία για την κρίση δι-
καιολογητικά στο πληροφοριακό
σύστημα «ΑΠΕΛΛΑ»
(https://apella.minedu.gov.ex) ό-
πως αναφέρονται στο. ΦΕΚ δη-
μοσίευσης της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες
οι υποψήφιοι να απευθύνονται
στη Γραμματεία του Τμήματος
Φιλοσοφίας στο τηλέφωνο
26510-07185 (Διεύθυνση:
Παν/πολη Ιωαννίνων - 451 10). 

Ιωάννινα, 21 - 01- 2021
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ 
ΑΛΜΠΑΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ
Κέρκυρα,  20-01-2021
Αρίθμ. πρωτ.: 1726

Θέμα: «Ορισμός Αντιδημάρχων

Ερείκουσας και Μαθρακίου του
Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και
Διαποντίων Νήσων, μεταβίβαση
αρμοδιοτήτων και παροχή εξου-
σιοδότησης υπογραφής»

ΑΠΟΦΑΣΗ

Η Δήμαρχος
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαπο-
ντίων Νήσων 
Έχοντας υπόψη:
1.Τις διατάξεις του άρθρου 59
του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτε-
κτονική της Αυτοδιοίκησης και
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-
Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α’
87), όπως αντικαταστάθηκε από
την παρ.1 του άρθρου 68 του
Ν.4555/2018 (Α’ 133) Πρό-
γραμμα Κλεισθένης Ι, αναφορι-
κά με τον ορισμό των Αντιδη-
μάρχων και την αναπλήρωση
του Δημάρχου και από το άρθρο
5 του Ν.4623/2019 (Α’ 134).
2.Τις διατάξεις του άρθρου 9 του
Ν. 2690/99 (ΦΕΚ 45/99 Τ. Β΄)
«Κύρωση του Κώδικα Διοικητι-
κής Διαδικασίας και άλλες δια-
τάξεις» περί μεταβίβασης αρμο-
διότητας των διοικητικών οργά-
νων - εξουσιοδότηση των διοικη-
τικών οργάνων προς υπογραφή.
3.Την υπ’ αριθ.
28549/16.04.2019 (ΦΕΚ
1327/17.04.2019 τεύχος B’) α-
πόφαση ΥΠ.ΕΣ. “Πρωτοβάθ-
μιοι και Δευτεροβάθμιοι Οργανι-
σμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης της
Χώρας, σύμφωνα με το ν.
3852/2010, όπως ισχύει.”
4.Το γεγονός ότι ο Δήμος Κε-
ντρικής Κέρκυρας και Διαποντί-
ων Νήσων έχει οκτώ (8) Δημοτι-
κές Ενότητες.
5.Την εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ. με
αρίθμ. ε-
γκ.82/59633/20.08.2019 περί ο-
ρισμού Αντιδημάρχων, σύμφωνα
με την οποία στον Δήμο Κεντρι-
κής Κέρκυρας και Διαποντίων
Νήσων μπορούν να ορισθούν εν-
νέα (9) Αντιδήμαρχοι. 
6.Τις διατάξεις του άρθρου 47
του Ν. 4647/2019 (ΦΕΚ
204/τ.Α΄/16-12-2019) περί δυ-
νατότητας ορισμού αμίσθων Α-
ντιδημάρχων.
7.Την αρίθμ. πρωτ. 31785/21-
09-2020 (ΑΔΑ: ΩΘΚΙ46ΜΓ2Α-
ΩΟΓ) απόφαση Δημάρχου με
θέμα «Ορισμός Αντιδημάρχων
και Εντεταλμένων Δημοτικών
Συμβούλων στον Δήμο Κεντρι-
κής Κέρκυρας και Διαποντίων
Νήσων, μεταβίβαση αρμοδιοτή-
των σε αυτούς και εξουσιοδότη-
ση υπογραφής».
8.Τον μεταβατικό Οργανισμό Ε-
σωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.)
του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας
και Διαποντίων Νήσων(ΦΕΚ
3235/τ.Β΄/22-8-2019).
9.Την ανάγκη για αποτελεσματι-
κότερη και αποδοτικότερη ά-
σκηση των αρμοδιοτήτων του
Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και
Διαποντίων Νήσων.
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ
Ορίζουμε τους κάτωθι δημοτι-
κούς συμβούλους, ως κατά τόπον
Αντιδημάρχους του Δήμου Κε-
ντρικής Κέρκυρας και Διαποντί-
ων Νήσων, με θητεία από
20/01/2021 έως και 19/01/2022
και τους μεταβιβάζουμε αρμο-
διότητες ως ακολούθως:
Α) Τον  Δημοτικό Σύμβουλο του
Δήμου μας κ. Κατέχη Αλέξανδρο
του Σπυρίδωνος, ως κατά τόπον
Αντιδήμαρχο Ερείκουσας και
του μεταβιβάζουμε τις κάτωθι
αρμοδιότητες, που αφορούν τη
Δημοτική Ενότητα Ερείκουσας:
α) την οργάνωση, παρακολούθη-
ση, συντονισμό και έλεγχο όλων
των λειτουργιών των Δημοτικών
Υπηρεσιών.
β) Την παρακολούθηση της εξέ-
λιξης και εκτέλεσης των έργων,
των εργασιών και των προμη-
θειών. 

γ) Τη μέριμνα για την καλή κα-
τάσταση και λειτουργία όλου του
εξοπλισμού. 
δ) Την συνεργασία με τους Αντι-
δημάρχους, Πρόεδρο και μέλη
του Κοινοτικού Συμβουλίου, για
την επίλυση των προβλημάτων
καθημερινότητας των πολιτών.
Επίσης, εξουσιοδοτείται να πα-
ρίσταται στις συνεδριάσεις του
κοινοτικού συμβουλίου.
ε) Την υλοποίηση προγραμμά-
των τοπικής ανάπτυξης, καθώς
και προγραμμάτων απασχόλη-
σης και τουριστικής προβολής,
την παρακολούθηση και εκπόνη-
ση μελετών
ε) Την άσκηση κάθε άλλης αρμο-
διότητας που αφορά στην παρα-
πάνω Δημοτική Ενότητα και που
μπορεί να του μεταβιβάσει με νε-
ότερη απόφασή της η Δήμαρχος.
Ο ανωτέρω εξουσιοδοτείται να
υπογράφει με εντολή Δημάρχου
όλα τα έγγραφα που αφορούν τις
ανωτέρω ανατεθείσες αρμοδιό-
τητες της Δημοτικής Ενότητας
Ερείκουσας, πλην των χρηματι-
κών ενταλμάτων.
Β) Τον  Δημοτικό Σύμβουλο του
Δήμου μας κ. Αργυρό Βασίλειο
του Αναστασίου, ως κατά τόπον
Αντιδήμαρχο Μαθρακίου και
του μεταβιβάζουμε τις κάτωθι
αρμοδιότητες, που αφορούν τη
Δημοτική Ενότητα Μαθρακίου:
α) Την οργάνωση, παρακολού-
θηση, συντονισμό και έλεγχο ό-
λων των λειτουργιών των Δημο-
τικών Υπηρεσιών.
β) Την παρακολούθηση της εξέ-
λιξης και εκτέλεσης των έργων,
των εργασιών και των προμη-
θειών. 
γ) Τη μέριμνα για την καλή κα-
τάσταση και λειτουργία όλου του
εξοπλισμού. 
δ) Τη συνεργασία με τους Αντι-
δημάρχους, Πρόεδρο και μέλη
του Κοινοτικού Συμβουλίου, για
την επίλυση των προβλημάτων
καθημερινότητας των πολιτών
της παραπάνω Δημοτική Ενότη-
τα. Επίσης, εξουσιοδοτείται να
παρίσταται στις συνεδριάσεις
του κοινοτικού συμβουλίου.
ε) Την υλοποίηση προγραμμά-
των τοπικής ανάπτυξης, καθώς
και προγραμμάτων απασχόλη-
σης και τουριστικής προβολής,
και την παρακολούθηση και εκ-
πόνηση μελετών 
Στ) Την μέριμνα για τους υδάτι-
νους πόρους και τα δίκτυα ύ-
δρευσης αποχέτευσης, την κατα-
γραφή συναφών προβλημάτων
και συμβολή στην επίλυσή τους.
ζ) Την άσκηση κάθε άλλης αρμο-
διότητας που αφορά στην παρα-
πάνω Δημοτική Ενότητα και που
μπορεί να του μεταβιβάσει με νε-
ότερη απόφασή της η Δήμαρχος.
Ο ανωτέρω εξουσιοδοτείται να
υπογράφει με εντολή Δημάρχου
όλα τα έγγραφα που αφορούν τις
ανωτέρω ανατεθείσες αρμοδιό-
τητες της Δημοτικής Ενότητας
Μαθρακίου, πλην των χρηματι-
κών ενταλμάτων.
Οι ανωτέρω οριζόμενοι αντιδή-
μαρχοι θα λαμβάνουν αντιμισθία
σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 92 του ν. 3852/2010
(ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010).
Η παρούσα να δημοσιευτεί μια
φορά σε μια ημερήσια εφημερί-
δα του νομού ή σε μια εβδομα-
διαία της πρωτεύουσας του Νο-
μού και να αναρτηθεί ηλεκτρονι-
κά στην ιστοσελίδα του Δήμου
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαπο-
ντίων Νήσων ) και στον πίνακα
ανακοινώσεων του δημοτικού
καταστήματος (Μαράσλειο Μέ-
γαρο, Λεωφόρος Αλεξάνδρας
6Α, 49100, Κέρκυρας). 

Η Δήμαρχος 
Κεντρικής Κέρκυρας και Δια-

ποντίων Νήσων
Μερόπη Σπυριδούλα Υδραίου
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ΦΟΔΣΑ 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΑΕ 
Μ. ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ 
& ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΩΝ 5 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ -28100 
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 22-01-2021
Αρ. Πρωτ: -19-

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Ο ΦΟΔΣΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΑΕ προκηρύσσει ανοιχτό δημό-
σιο ηλεκτρονικό διαγωνισμό για
το έργο: «ΕΡΓΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟ-
ΝΤΙΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ
& ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ Χ.Υ.Τ.Υ. -
Ο.Ε.Δ.Α. ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ»
(NUTSEL 623) με Α/Α Συστή-
ματος ΕΣΗΔΗΣ 105730, 
Εκτιμώμενης αξίας
11.133.915,32 Ευρώ (χωρίς
Φ.Π.Α 24%)
Συνολικής εκτιμώμενης αξίας
(με το δικαίωμα προαίρεσης)
20.584.260,52  €  χωρίς
Φ.Π.Α. 24%.
CPV
45222110-3 (Κατασκευαστικές
εργασίες για χώρους απόθεσης
απορριμμάτων)
45222100-0 (Κατασκευαστικές
εργασίες για μονάδες επεξεργα-
σίας αποβλήτων)
90513000-6 (Υπηρεσίες επε-
ξεργασίας και διάθεσης μη επι-
κίνδυνων απορριμμάτων και α-
ποβλήτων) που θα διεξαχθεί
σύμφωνα με τις διατάξεις του
Ν.4412/2016.
1. Αντικείμενο του έργου:
Το παρόν έργο περιλαμβάνει: 
1. Την δημιουργία ενδιάμεσου
κυττάρου, μεταξύ του παλαιού
α’ κυττάρου και του εν λειτουρ-
γία β’, το οποίο θα αυξήσει τον
χρόνο ζωής του χώρου πάνω α-
πό 17 έτη . 
2. Την ανάπτυξη των υποδομών
για την διαχείριση των στραγγι-
σμάτων. Πιο συγκεκριμένα, α-
παραίτητη είναι η κατασκευή
δικτύου συλλογής των παραγό-
μενων στραγγισμάτων, τόσο α-
πό το νέο πυθμένα που θα δη-
μιουργηθεί στο ενδιάμεσο πλα-
τώ, όσο και από την επιφάνεια
του α΄ κυττάρου η οποία θα στε-
γανοποιηθεί. 
3. Την βελτίωση των υφιστάμε-
νων και την κατασκευή νέων υ-
ποδομών του χώρου. 
4. Έργα περιβαλλοντικής πα-
ρακολούθησης  - σύστημα τηλε-
παρακολούθησης διαδικασιών
ΟΕΔΑ 
5. Αναβάθμιση της Μονάδας Ε-
πεξεργασίας Στραγγισμάτων με
προσθήκη προκατασκευασμέ-
νων μονάδων υπερδιήθησης και
αντίστροφης όσμωσης και την
μετατροπή της υφιστάμενης μο-
νάδας SBR 
6. Την αναβάθμιση της υφιστά-
μενης μονάδας προ επεξεργασί-
ας και κομποστοποίησης σε δύ-
ο άξονες: την προσθήκη ανα-
γκαίων υποδομών (υποδοχή,
στέγαστρο) και εξοπλισμού ε-
πεξεργασίας (μαγνήτης, χειρο-
διαλογή) με στόχο την περιβαλ-
λοντική αναβάθμιση της λει-
τουργίας της, την προσθήκη
γραμμής κομποστοποίησης
προδιαλεγμένων οργανικών α-
ποβλήτων, όπως ορίζει ο εγκε-
κριμένος ΠΕ.Σ.Δ.Α., έτσι ώστε
να είναι δυνατή η επεξεργασία
των οργανικών αποβλήτων που
προβλέπεται να συλλέγονται ως
ξεχωριστό ρεύμα με Διαλογή
στην Πηγή. Το έργο θα πραγ-
ματοποιηθεί εντός του οικοπέ-
δου του υφιστάμενου Χώρου Υ-
γειονομικής Ταφής της νήσου.
Επιπλέον η σύμβαση περιλαμ-
βάνει και τη λειτουργία του έρ-
γου για 6 έτη.

2. Πληροφορίες σχετικά με δι-
καιώματα προαίρεσης:
Η αναθέτουσα αρχή διατηρεί
το δικαίωμα μονομερούς τροπο-
ποίησης της σύμβασης κατά το
μέρος που αφορά: 
•Στην κανονική λειτουργία για
επιπλέον χρονικό διάστημα έξι
(6) ετών (δικαίωμα προαίρε-
σης). Σε αυτή τη περίπτωση ο
προϋπολογισμός ανέρχεται σε
660.516,00€ ανά έτος εφαρμο-
γής του δικαιώματος προαίρε-
σης πλέον ΦΠΑ 24% και σε
3.963.096,00€ για τα έξι (6) έ-
τη πλέον ΦΠΑ 24%.
• Σε εργασίες επέκτασης  των
εγκαταστάσεων ή/και πρόσθετο
εξοπλισμό, με σκοπό την παρα-
γωγή δευτερογενούς καυσίμου
ανάλογα με τις εφαρμοζόμενες
τεχνολογίες,  προκειμένου  με
την μείωση του υπολείμματος
για ταφή, την ανακύκλωση και
ανάκτηση, η εγκατάσταση να
συνεισφέρει στην σταδιακή επί-
τευξη των στόχων του ΕΣΔΑ
για το 2030. Η Προαίρεση δύ-
ναται να ασκηθεί, σύμφωνα με
το Άρθρο 132 του Ν.
4412/2016, μέχρι το πέρας της
κατασκευής του έργου, όπως
αυτό ορίζεται στο Άρθρο 12 της
παρούσης Διακήρυξης με  προϋ-
πολογισμό 4.694.630,00 €
πλέον ΦΠΑ 24%. 
•Στην περίπτωση εφαρμογής
του δικαιώματος προαίρεσης ε-
πέκτασης των εγκαταστάσεων,
το λειτουργικό κόστος προσαυ-
ξάνεται κατά 66.051,60€ της
συμβατικής ετήσιας λειτουργίας
και καταλήγει σε 726.567,60 €
ανά έτος. Κατά συνέπεια ο προ-
ϋπολογισμός για την λειτουργία
των 6 ετών κανονικής λειτουρ-
γίας γίνεται 4.359.405,60 € και
ο προϋπολογισμός  για την λει-
τουργία των 6  ετών προαίρε-
σης  γίνεται  4.359.405,60 €.
3. Χρηματοδότηση:
Το έργο έχει ενταχθεί στο Ε.Π.
«ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟ-
ΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ Α-
ΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ»
2014-2020, στον Άξονα Προτε-
ραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ
ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕ-
ΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩ-
ΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ
ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ
(ΤΣ)», με βάση την υπ’ αριθμ:
ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
2483/13-3-2020 απόφαση έ-
νταξης της Ειδικής Γραμματέως
Διαχείρισης Προγραμμάτων
ΕΤΠΑ, ΤΣ ΚΑΙ ΕΚΤ όπως
τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθ-
μ οικ. ΕΥΔ/ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ
11961/29-12-2020 απόφαση
και αποτελεί το υποέργο α/α: 1
της πράξης «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕ-
ΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗ-
ΤΩΝ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ» (Κω-
δικός MIS 5002300). H σύμβα-
ση συγχρηματοδοτείται από το
Ταμείο Συνοχής (85%) και από
Εθνικούς Πόρους. Η δημόσια
δαπάνη έχει εγγραφεί στο ΠΔΕ
με ΚΩΔ. ΠΡΑΞΗΣ ΣΑ (Κωδι-
κός Ενάριθμου)
2020ΣΕ27510037. H θετική
γνώμη της ΕΥΔ ΕΠ ΥΜΠΕΡΕ-
ΑΑ ή η τεκμαιρόμενη θετική
γνώμη για τη διαδικασία ανάθε-
σης της σύμβασης αποτελεί όρο
για τη χρηματοδότηση της πρά-
ξης. 
Η δαπάνη για την λειτουργία
και συντήρηση θα καλυφθεί από
ίδιους πόρους του ΚτΕ.
4. Κριτήριο Ανάθεσης:
Κριτήριο για την ανάθεση της
σύμβασης είναι η πλέον συμφέ-
ρουσα από οικονομική άποψη
προσφορά βάσει βέλτιστης σχέ-
σης ποιότητας-τιμής, σύμφωνα
με το άρθρο 86 του ν.
4412/2012, με αξιολόγηση με-
λέτης (άρθρο 50, ν 4412/2016).
5. Δικαιούμενοι συμμετοχής:
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν

φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ε-
νώσεις αυτών που δραστηριο-
ποιούνται στις κατηγορίες Υ-
ΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, Η/Μ
ΕΡΓΩΝ και ΕΡΓΩΝ ΚΑΘΑΡΙ-
ΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΝΕΡΟΥ ΥΓΡΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ
ΚΑΙ ΑΕΡΙΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ
και που είναι εγκατεστημένα
σε:
α) σε κράτος - μέλος της Ένω-
σης,
β) σε κράτος - μέλος του Ευρω-
παϊκού Οικονομικού Χώρου
(Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υ-
πογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ,
στο βαθμό που η υπό ανάθεση
δημόσια σύμβαση καλύπτεται
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4
και 5 και τις γενικές σημειώσεις
του σχετικού με την Ένωση
Προσαρτήματος I της ως άνω
Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν ε-
μπίπτουν στην περίπτωση γ΄
της παρούσας παραγράφου και
έχουν συνάψει διμερείς ή πολυ-
μερείς συμφωνίες με την Ένω-
ση σε θέματα διαδικασιών ανά-
θεσης δημοσίων συμβάσεων.
Οικονομικός φορέας συμμετέ-
χει είτε μεμονωμένα είτε ως μέ-
λος ένωσης, Οι ενώσεις οικονο-
μικών φορέων συμμετέχουν υπό
τους όρους των παρ. 2, 3 και 4
του άρθρου 19 και των παρ.1
(ε) και 3 (β) του άρθρου 76 του
ν. 4412/2016.
Δεν απαιτείται από τις εν λόγω
ενώσεις να περιβληθούν συγκε-
κριμένη νομική μορφή για την
υποβολή προσφοράς. Σε περί-
πτωση που η ένωση αναδειχθεί
ανάδοχος η νομική της μορφή
πρέπει να είναι τέτοια που να ε-
ξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και
μοναδικού φορολογικού μητρώ-
ου για την ένωση (πχ κοινοπρα-
ξία).
Όσον αφορά την καταλληλότη-
τα για την άσκηση της επαγγελ-
ματικής δραστηριότητας, απαι-
τείταιοιοικονομικοίφορείςναεί-
ναιεγγεγραμμένοιστοσχετικόε-
παγγελματικόμητρώο που τη-
ρείται στο κράτος εγκατάστα-
σής τους. Ειδικά οι προσφέρο-
ντες που είναι εγκατεστημένοι
στην Ελλάδα απαιτείται να εί-
ναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο
Εργοληπτικών Επιχειρήσεων
(Μ.Ε.ΕΠ.) στην κατηγορία/-ιες
έργου που αναφέρονται παρα-
πάνω. Οι προσφέροντες που εί-
ναι εγκατεστημένοι σε κράτος
μέλος της Ευρωπαϊκής  Ένωσης
απαιτείται να είναι εγγεγραμμέ-
νοι στα Μητρώα του παραρτή-
ματος ΧΙ του Προσαρτήματος
Α του ν. 4412/2016.
6. Απαιτήσεις Οικονομικής και
χρηματοοικονομικής επάρ-
κειας:
Οι απαιτήσεις της  Οικονομι-
κής και χρηματοοικονομικής ε-
πάρκειας ορίζονται στα έγγρα-
φα της σύμβασης
7. Απαιτήσεις Τεχνικής και Ε-
παγγελματικής Ικανότητας:
Οι απαιτήσεις της Τεχνικής και
επαγγελματικής ικανότητας ο-
ρίζονται στα έγγραφα της σύμ-
βασης.
8. Τόπος και χρόνος παράδο-
σης προσφορών:
Ο διαγωνισμός θα πραγματο-
ποιηθεί με χρήση της πλατφόρ-
μας του Εθνικού Συστήματος
Ηλεκτρονικών δημοσίων Συμ-
βάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω
της διαδικτυακής πύλης
www.promitheus.gov.gr του συ-
στήματος, στην οποία θα αναρ-
τηθεί σε ηλεκτρονική μορφή
(pdf) το πλήρες σώμα της δια-
κήρυξης της ανοικτής διαδικα-
σίας.
Ως ημερομηνία αποσφράγισης
των δικαιολογητικών / τεχνικών
προσφορών στη Διαδικτυακή
Πύλη www.promitheus.gov.gr

του συστήματος Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.,
ορίζεται η Τρίτη,
16/03/2021και ώρα 10:00 π.μ.

ΠΙΝΑΚΑΣ

9. Εγγυήσεις συμμετοχής:
Για την συμμετοχή στον διαγω-
νισμό απαιτείται η κατάθεση α-
πό τους συμμετέχοντες οικονο-
μικούς φορείς, κατά τους όρους
της παρ. 1 α) του άρθρου 72του
ν. 4412/2016, εγγυητικής επι-
στολής συμμετοχής, που ανέρ-
χεται στο ποσό των διακοσίων
είκοσι δύο χιλιάδων εξακοσίων
εβδομήντα οκτώ ευρώ και τριά-
ντα ενός λεπτών
(222.678,31€).
Στην περίπτωση ένωσης οικο-
νομικών φορέων, η εγγύηση
συμμετοχής περιλαμβάνει και
τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει
τις υποχρεώσεις όλων των οικο-
νομικών φορέων που συμμετέ-
χουν στην ένωση.
10.Προθεσμία εκτέλεσης του
έργου:
Η συνολική προθεσμία εκτέλε-
σης του έργου, ορίζεται σε ο-
γδόντα επτά (87) μήνες από
την ημέρα υπογραφής της σύμ-
βασης
Οι πρώτοι δεκαπέντε (15) μή-
νες από την ημέρα υπογραφής
της σύμβασης αφορούν στην
κατασκευή και την 3μηνη δοκι-
μαστική λειτουργία και οι επό-
μενοι εβδομήντα δύο (72) μήνες
την κανονική λειτουργία.

11. Παραλαβή Τευχών:

Στους ενδιαφερόμενους Προ-
σφέρεται ελεύθερη, πλήρης, ά-
μεση και δωρεάν ηλεκτρονική
πρόσβαση στα έγγραφα της
σύμβασης στον ειδικό, δημόσια
προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονι-
κοί διαγωνισμοί” της πύλης
www.promitheus.gov.gr, καθώς
και στην ιστοσελίδα της αναθέ-
τουσας αρχής
https://www.pin.gov.gr.

12. Φορέας αρμόδιος για τις

διαδικασίες προσφυγής:

ΑΡΧΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΡΟΔΙ-
ΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
Λ. Θηβών 196 - 198, κτίριο Κε-
ράνης, Άγιος Ιωάννης Ρέντης

Πειραιάς 18233
ΕΛΛΑΔΑ
Τηλέφωνο: +30 2132141216 
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο:
proedros@aepp-procurement.gr 
Φαξ: +30 2132141229
Διεύθυνση στο διαδίκτυο:
www.aepp-procurement.gr 

13. Υποβολή προσφυγών:
Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος
έχει ή είχε συμφέρον να του α-
νατεθεί η συγκεκριμένη σύμβα-
ση και έχει ή είχε υποστεί ή εν-
δέχεται να υποστεί ζημία από ε-
κτελεστή πράξη ή παράλειψη
της αναθέτουσας αρχής κατά
παράβαση της νομοθεσίας της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της ε-
σωτερικής νομοθεσίας, δικαιού-
ται να ασκήσει προδικαστική
προσφυγή ενώπιον της ΑΕΠΠ
κατά της σχετικής πράξης ή πα-
ράλειψης της αναθέτουσας αρ-
χής, προσδιορίζοντας ειδικώς
τις νομικές και πραγματικές αι-
τιάσεις που δικαιολογούν το αί-
τημά του.
Σε περίπτωση προσφυγής κατά
πράξης της αναθέτουσας αρ-
χής, η προθεσμία για την άσκη-
ση της προδικαστικής προσφυ-
γής είναι:
(α) δέκα(10)ημέρες από την
κοινοποίηση της προσβαλλόμε-
νης πράξης στον ενδιαφερόμε-
νο οικονομικό φορέα αν η πρά-
ξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονι-
κά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή (β)
δεκαπέντε (15) ημέρες από την
κοινοποίηση της προσβαλλόμε-
νης πράξης σε αυτόν αν χρησι-
μοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοι-
νωνίας, άλλως (γ) δέκα (10) η-
μέρες από την πλήρη, πραγμα-
τική ή τεκμαιρόμενη, γνώση της
πράξης που βλάπτει τα συμφέ-
ροντα του ενδιαφερόμενου οι-
κονομικού φορέα.
Σε περίπτωση παράλειψης, η

προθεσμία για την άσκηση της
προδικαστικής προσφυγής είναι
δεκαπέντε (15) ημέρες από την
επομένη της συντέλεσης της
προσβαλλόμενης παράλειψης.
Ηπροδικαστικήπροσφυγή,με-

βάσηκαιταόσαπροβλέπονται-
στοπ.δ.39/2017,κατατίθεται η-
λεκτρονικά βάσει του τυποποι-
ημένου εντύπου και μέσω της
λειτουργικότητας «Επικοινωνί-
α» του υποσυστήματος προς
την Αναθέτουσα Αρχή, επιλέγο-
ντας κατά περίπτωση την ένδει-
ξη «Προδικαστική Προσφυγή»
και επισυνάπτοντας το σχετικό
έγγραφο σύμφωνα με την παρ.
3 του άρθρου 8 της υπ’ αρ.
117384/26-10-2017 Κ.Υ.Α.
Για το παραδεκτό της άσκησης
της προδικαστικής προσφυγής
κατατίθεται παράβολο από τον
προσφεύγοντα υπέρ του Δημο-
σίου, κατά τα ειδικά οριζόμενα
στο άρθρο 363 του ν.
4412/2016, το οποίο επιστρέ-
φεται στον προσφεύγοντα σε
περίπτωση ολικής ή μερικής α-
ποδοχής της προσφυγής του ή
σε περίπτωση που πριν την έκ-
δοση της απόφασης της ΑΕΠΠ
επί της προσφυγής, η αναθέ-
τουσα αρχή ανακαλεί την προ-
σβαλλόμενη πράξη ή προβαίνει
στην οφειλόμενη ενέργεια.

14. Ημερομηνία αποστολής της
προκήρυξης στην Επίσημη Ε-
φημερίδα της ΕυρωπαϊκήςΈνω-
σης:19-01-2021
Η προκήρυξη σύμβασης και η
Διακήρυξη δημοσιεύθηκε στο
ΚΗΜΔΗΣ.
Η παρούσα περίληψη της Δια-
κήρυξης δημοσιεύεται στον Ελ-
ληνικό Τύπο, σύμφωνα με το
άρθρο 66 ν. 4412/2016, και α-
ναρτάται στο πρόγραμμα
“ Δ ι α ύ γ ε ι α ”
www.diavgeia.gov.gr.

Για τον ΦΟΔΣΑ 
Ιονίων Νήσων
Ρόδη Κράτσα - 
Τσαγκαροπούλου

Πρόεδρος

Πληροφορίες

Æçôåßôáé óõíåñãáóßá - åõêáéñßá

Ελαιώνας 30 στρεμμάτων απέχων 850 τ.μ. από αρχή πα-
ραλίας ύψους Κέρκυρας, προσφέρεται/διατίθεται για συ-
νεργασία, για τουριστική ή άλλην ανάπτυξη, σε σοβαρούς
επενδυτάς. 
Πληροφορίες: nancyzaronikou@yahoo.com

Από την εταιρία Γαλαξίας-
Μαρκάτο ΑΕ ζητούνται αποθη-
κάριοι και χειριστές κλαρκ για
την κεντρική αποθήκη στην πε-
ριοχή Βαρυπατάδες.

Κατάθεση βιογραφικών στα καταστήματα ΥΠΕΡΔΗ-
ΜΗΤΡΑ , και ΜΑΡΚΑΤΟ Αλεπού ή ηλεκτρονικά στο:
emailviografiko@gmail.com



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη Δ/νση Δασών ΚΕΡΚΥ-
ΡΑΣ ανακοινώνεται ότι:
-Σύμφωνα με άρθρο 14 Ν.
998/79 όπως ισχύει σήμερα και
ύστερα από σχετικό αίτημα του
κ. Γιούργα Κων/νου του Δημητρί-
ου εκδόθηκε η αριθμ.2691/14-
01-2021 (ΑΔΑ: 69ΥΙΟΡ1Φ-0Α-
Ο)πράξη χαρακτηρισμού που α-
φορά έκταση εμβαδού 8123,21τ.
μ. ευρισκόμενη στη θέση «Βαρ-
κας» Κοινότητας Επίσκεψης  ,
Δημοτικής Ενότητας Θιναλίου
Δήμου Βόρειας Κέρκυρας.
-Η έκταση αυτή χαρακτηρίζεται
στο σύνολο της ως εξής: μη δασι-
κού χαρακτήρα έκταση κατά την
έννοια των διατάξεων της παρα-
γράφου 6 περίπτωση α του άρ-
θρου 3 του Ν.998/79, όπως αυτή
αντικαταστάθηκε με την παρ. 4
του αρθ.32 του Ν.
4280/14(ΦΕΚ 159 Α) μη υπαγό-
μενη στις διατάξεις της δασικής
νομοθεσία.
-Η πράξη αυτή μαζί με το Τοπο-
γραφικό διάγραμμα που τη συνο-
δεύει θα αναρτηθεί εντός δέκα η-
μερών από εκδόσεώς της στον ει-
δικό δικτυακό τόπο dp.ypeka.gr
και θα σταλεί επίσης στο Δήμο
Βόρειας Κέρκυρας για να αναρ-
τηθεί επί ένα μήνα στον σχετικό
Πίνακα Δημοσιεύσεων.
- Κατά της πράξης αυτής επιτρέ-
πονται αντιρρήσεις κατόπιν κα-
ταβολής παραβόλου από κάθε
φυσικό ή νομικό πρόσωπο που έ-
χει έννομο συμφέρον ενώπιον
της Τεχνικής Επιτροπής Εξέτα-
σης Αντιρρήσεων (Τ.Ε.Ε.Α) Κέρ-
κυρας  εντός προθεσμία εξήντα
(60) ημερών από επιδόσεως ή
κοινοποιήσεως ή, σε κάθε άλλη
περίπτωση, από την ανάρτηση
στον ειδικό δικτυακό τόπο.  
- Ο ενδιαφερόμενος κ. Γιούργας
Κων/νος του Δημητρίου στον ο-
ποίο επιδίδεται η παρούσα Ανα-
κοίνωση (μαζί με την εν λόγω
Πράξη Χαρακτηρισμού) οφείλει
να φροντίσει για τη δημοσίευσή
της σε δύο τουλάχιστον τοπικές
εφημερίδες ή σε μία τοπική και
μία των Αθηνών ή της Θεσσαλο-
νίκης με πανελλήνια κυκλοφορία
και να γνωστοποιήσει στην υπη-
ρεσία μας τις πράξεις δημοσιότη-
τας.
-Για κάθε σχετική πληροφορία,
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α-
πευθύνονται στα τηλέφωνα
26610 81401& 26610 42119

της Δ/νσης Δασών ΚΕΡΚΥΡΑΣ.

Κέρκυρα 14/01/2021
Η Αναπληρώτρια  
Προϊσταμένη 

της Δ/νσης Δασών
ΚΡΙΚΗ-ΓΑΤΣΟΥΛΗ ΟΛΓΑ

ΔΑΣΟΛΟΓΟΣ 
ΜΕ Α’ ΒΑΘΜΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη Δ/νση Δασών ΚΕΡΚΥ-
ΡΑΣ ανακοινώνεται ότι:
-Σύμφωνα με άρθρο 14 Ν.
998/79 όπως ισχύει σήμερα και
ύστερα από σχετικό αίτημα του
κ. Γιούργα Κων/νου του Δημητρί-
ου εκδόθηκε η αριθμ. 2698/14-
01-2021 (ΑΔΑ: 9ΟΥΗΟΡ1Φ-
ΟΧΓ)πράξη χαρακτηρισμού που
αφορά έκταση εμβαδού
12841,70 τ. μ. ευρισκόμενη στη
θέση «Βαρκας» Κοινότητας Επί-
σκεψης, Δημοτικής Ενότητας
Θιναλίου Δήμου Βόρειας Κέρκυ-
ρας.
-Η έκταση αυτή χαρακτηρίζεται
στο σύνολο της ως εξής: μη δασι-
κού χαρακτήρα έκταση κατά την
έννοια των διατάξεων της παρα-
γράφου 6 περίπτωση α του άρ-
θρου 3 του Ν.998/79, όπως αυτή
αντικαταστάθηκε με την παρ. 4
του αρθ.32 του Ν.
4280/14(ΦΕΚ 159 Α) μη υπαγό-
μενη στις διατάξεις της δασικής
νομοθεσία.
-Η πράξη αυτή μαζί με το Τοπο-
γραφικό διάγραμμα που τη συνο-
δεύει θα αναρτηθεί εντός δέκα η-
μερών από εκδόσεώς της στον ει-
δικό δικτυακό τόπο dp.ypeka.gr
και θα σταλεί επίσης στο Δήμο
Βόρειας Κέρκυρας για να αναρ-
τηθεί επί ένα μήνα στον σχετικό
Πίνακα Δημοσιεύσεων.
- Κατά της πράξης αυτής επιτρέ-
πονται αντιρρήσεις κατόπιν κα-
ταβολής παραβόλου από κάθε
φυσικό ή νομικό πρόσωπο που έ-
χει έννομο συμφέρον ενώπιον
της Τεχνικής Επιτροπής Εξέτα-
σης Αντιρρήσεων (Τ.Ε.Ε.Α) Κέρ-
κυρας  εντός προθεσμία εξήντα
(60) ημερών από επιδόσεως ή
κοινοποιήσεως ή, σε κάθε άλλη
περίπτωση, από την ανάρτηση
στον ειδικό δικτυακό τόπο.  
- Ο ενδιαφερόμενος κ. Γιούργας
Κων/νος του Δημητρίου στον ο-
ποίο επιδίδεται η παρούσα Ανα-
κοίνωση (μαζί με την εν λόγω
Πράξη Χαρακτηρισμού) οφείλει

να φροντίσει για τη δημοσίευσή
της σε δύο τουλάχιστον τοπικές
εφημερίδες ή σε μία τοπική και
μία των Αθηνών ή της Θεσσαλο-
νίκης με πανελλήνια κυκλοφορία
και να γνωστοποιήσει στην υπη-
ρεσία μας τις πράξεις δημοσιότη-
τας.
-Για κάθε σχετική πληροφορία,
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α-
πευθύνονται στα τηλέφωνα
26610 81401& 26610 42119
της Δ/νσης Δασών ΚΕΡΚΥΡΑΣ.

Κέρκυρα 14/01/2021
Η Αναπληρώτρια  
Προϊσταμένη 

της Δ/νσης Δασών
ΚΡΙΚΗ-ΓΑΤΣΟΥΛΗ ΟΛΓΑ

ΔΑΣΟΛΟΓΟΣ 
ΜΕ Α’ ΒΑΘΜΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη Δ/νση Δασών ΚΕΡΚΥ-
ΡΑΣ ανακοινώνεται ότι:
-Σύμφωνα με άρθρο 14 Ν.
998/79 όπως ισχύει σήμερα και
ύστερα από σχετικό αίτημα του
κ. Στραβοράβδη Κων/νου του
Ιωάννη  εκδόθηκε η αριθ-
μ.201823/13-11-2020 (ΑΔΑ:
6ΤΕ2ΟΡ1Φ-ΦΗΡ) πράξη χαρα-
κτηρισμού που αφορά έκταση
εμβαδού 4316,93 τ. μ. ευρισκό-
μενη στη θέση «Μελίσσι» Αρκα-
δάδων, Δημοτικής Ενότητας Αγί-
ου Γεωργίου Δήμου Βόρειας Κέρ-
κυρας.
-Η έκταση αυτή χαρακτηρίζεται
στο σύνολο της ως εξής: μη δασι-
κού χαρακτήρα έκταση κατά την
έννοια των διατάξεων της παρα-
γράφου 6 περίπτωση α του άρ-
θρου 3 του Ν.998/79, όπως αυτή
αντικαταστάθηκε με την παρ. 4
του αρθ.32 του Ν.
4280/14(ΦΕΚ 159 Α) μη υπαγό-
μενη στις διατάξεις της δασικής
νομοθεσία.
-Η πράξη αυτή μαζί με το Τοπο-
γραφικό διάγραμμα που τη συνο-
δεύει θα αναρτηθεί εντός δέκα η-
μερών από εκδόσεώς της στον ει-
δικό δικτυακό τόπο dp.ypeka.gr
και θα σταλεί επίσης στο Δήμο
Βόρειας Κέρκυρας για να αναρ-
τηθεί επί ένα μήνα στον σχετικό
Πίνακα Δημοσιεύσεων.
- Κατά της πράξης αυτής επιτρέ-
πονται αντιρρήσεις κατόπιν κα-
ταβολής παραβόλου από κάθε
φυσικό ή νομικό πρόσωπο που έ-
χει έννομο συμφέρον ενώπιον

της Τεχνικής Επιτροπής Εξέτα-
σης Αντιρρήσεων (Τ.Ε.Ε.Α) Κέρ-
κυρας  εντός προθεσμία εξήντα
(60) ημερών από επιδόσεως ή
κοινοποιήσεως ή, σε κάθε άλλη
περίπτωση, από την ανάρτηση
στον ειδικό δικτυακό τόπο.  
- Ο ενδιαφερόμενος κ. Στραβο-
ράβδης Κων/νος του Ιωάννη
στον οποίο επιδίδεται η παρούσα
Ανακοίνωση (μαζί με την εν λόγω

Πράξη Χαρακτηρισμού) οφείλει
να φροντίσει για τη δημοσίευσή
της σε δύο τουλάχιστον τοπικές
εφημερίδες ή σε μία τοπική και
μία των Αθηνών ή της Θεσσαλο-
νίκης με πανελλήνια κυκλοφορία
και να γνωστοποιήσει στην υπη-
ρεσία μας τις πράξεις δημοσιότη-
τας.
-Για κάθε σχετική πληροφορία,
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α-

πευθύνονται στα τηλέφωνα
26610 81401 & 26610 42119
της Δ/νσης Δασών ΚΕΡΚΥΡΑΣ.

Κέρκυρα 13/11/2020
Η Αναπληρώτρια  
Προϊσταμένη 

της Δ/νσης Δασών
ΚΡΙΚΗ - ΓΑΤΣΟΥΛΗ ΟΛΓΑ

ΔΑΣΟΛΟΓΟΣ 
ΜΕ Α’ ΒΑΘΜΟ

14 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021

Πληροφορίες

Σάββατο 23.1.21
Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 07:30, 09:00, 10:00, 10:45,
12:00, 14:00, 15:00, 18:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 03:30, 05:15, 06:30, 08:15, 10:00,
11:30, 13:30, 14:30, 15:30, 17:15, 18:45, 20:30
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος - Ερείκουσα:
10:15, Ερείκουσα - Αγ. Στέφανος:11:30
Λευκίμμη - Ηγουμενίτσα: 07:00, 11:00, 14:00, 17:00
Ηγουμενίτσα - Λευκίμμη: 08:30, 12:30, 15:30, 18:30

Κυριακή 24.1.21
Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 07:30, 09:00, 10:00, 10:45,
12:00, 14:00, 15:00, 17:00, 18:00, 21:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 05:15, 10:00, 11:15, 11:30, 13:30,
14:30, 15:30, 17:15, 18:45, 20:30, 23:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:30
Κέρκυρα - Παξοί: 08:00
Λευκίμμη - Ηγουμενίτσα: 09:00, 13:30, 17:00
Ηγουμενίτσα - Λευκίμμη: 10:30, 15:00, 18:30

Δευτέρα  25.1.21
Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 07:30, 09:00, 10:00, 10:45,
12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00, 18:00, 21:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 05:15, 08:15, 10:00, 11:15, 11:30,
13:30, 14:30, 15:30, 17:15, 18:45, 20:30, 23:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:30
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος - Ερείκουσα:
08:00, Ερείκουσα - Αγ. Στέφανος:09:00,  Αγ. Στέφανος - Μαθράκι:
10:15, Μαθράκι - Οθωνοί: 11:00, Οθωνοί - Μαθράκι: 13:30,
Μαθράκι - Αγ. Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα - Παξοί: 14:30 Παξοί - Κέρκυρα: 07:15
Λευκίμμη - Ηγουμενίτσα: 07:00, 11:00, 14:00, 17:00
Ηγουμενίτσα - Λευκίμμη: 08:30, 12:30, 15:30, 18:30

Äñïìïëüãéá ðëïßùí

Σάββατο 23.1.21
Κέρκυρα - Αθήνα: Aegean: 12:35, Sky Express: 12:05
Αθήνα - Κέρκυρα: Aegean: 11:00, Sky Express: 14:00
Κέρκυρα - Θεσσαλονίκη: Aegean: 12:35, Sky Express: 12:05
Θεσσαλονίκη - Κέρκυρα: Aegean: 07:00, 11:35, 17:50 Sky
Express: 14:40, 19:20

Κυριακή 24.1.21
Κέρκυρα - Αθήνα: Aegean: 18:15, Sky Express: 20:40
Αθήνα - Κέρκυρα: Aegean: 16:35, Sky Express: 19:00
Κέρκυρα - Θεσσαλονίκη: Aegean: 18:15, Sky Express: 20:40
Θεσσαλονίκη - Κέρκυρα: Aegean: 11:35, 14:45, 21:00 Sky
Express: 12:50, 19:20

Δευτέρα 25.1.21
Κέρκυρα - Αθήνα: Aegean: 12:35, Sky Express: 18:10
Αθήνα - Κέρκυρα: Aegean: 11:00, Sky Express: 13:30
Κέρκυρα - Θεσσαλονίκη: Sky Express: 15:10
Θεσσαλονίκη - Κέρκυρα: Aegean: 16:40

Äñïìïëüãéá áåñïðëÜíùí

Ο Αλέξανδρος  Λειτούργης του Νικολάου και της Μα-
ρίας το γένος Προβατά, ο οποίος γεννήθηκε και κατοι-
κεί στην Κέρκυρα και η Προβατά Σταματία - Μακρίνη
του Σπυρίδωνος και της Διονυσίας το γένος Γουλή, η ο-
ποία γεννήθηκε και κατοικεί στην Κέρκυρα, πρόκειται
να τελέσουν πολιτικό γάμο στον Δήμο Βόρειας Κέρκυ-
ρας.



ΑΘΗΝΑ. Την έντονη αντί-
δραση της ΕΣΗΕΑ προκάλε-
σαν τα λεγόμενα του Τάσου
Κάκου στην εκπομπή «Total
Football» του OPEN κατά
του δημοσιογραφικού κλάδου.
Ο Τάσος Κάκος κατά γενική
ομολογία θεωρείται ο κορυ-
φαίος Έλληνας  διαιτητής της
τελευταίας εικοσαετίας, έχει
σταματήσει πλέον από την ε-
νεργό δράση και πλέον στην
αθλητική εκπομπή του
OPEN TV, Total Football,
κάνει κριτική στις αμφισβη-
τούμενες φάσεις των αγώνων
κάθε αγωνιστικής της Super
League 1. Κάποιες εκτιμήσεις
του αμφισβητούνται για την
ορθότητά τους και αυτό έγινε
και στην εκπομπή της περα-
σμένης Κυριακής 17/1, από
τον δημοσιογράφο Βασίλη
Βέργη. Συγκεκριμένα ο Τά-
σος Κάκος είπε ότι δεν έγινε
φάουλ στον Καμαρά  του Ο-
ΣΦΠ στη φάση από την ο-
ποία προήλθε το μοναδικό

γκολ της αναμέτρησης Ολυ-
μπιακός - ΠΑΣ Γιάννενα και
το εξήγησε λέγοντας ότι μετά
την επαφή, ο παίκτης του Ο-
λυμπιακού έκανε πέντε βήμα-
τα και έπεσε μόνος του. Ο δη-
μοσιογράφος και συνεργάτης
της εκπομπής, Βασίλης Βέρ-
γης, διαφώνησε λέγοντας ότι
δεν υπάρχει απλά επαφή, ό-
πως είπε ο Τ. Κάκος, αλλά
σπρώξιμο από το οποίο χάνει
την ισορροπία του ο μέσος
των ερυθρόλευκων. 
Στη συνέχεια υπήρξε αντιπα-
ράθεση των δυο ανδρών, με
τον Τ. Κάκο να αναφέρει ότι
οι άνθρωποι του ποδοσφαί-
ρου μπορούν να κρίνουν τέ-
τοιες φάσεις και όχι κάποιοι
από τον καναπέ που δεν έ-
χουν παίξει ποδόσφαιρο, τό-
νισε ότι ο ίδιος έχει παίξει και
ποδόσφαιρο και μπορεί να
κρίνει, ενώ είπε και ότι οι δη-
μοσιογράφοι έχουν κάνει κα-
κό στο ποδόσφαιρο. Από την
πλευρά του ο Β. Βέργης είπε

ότι έχει δικαίωμα να κάνει
κριτική για όσα βλέπει και ότι
οι διαιτητές και όχι οι δημο-
σιογράφοι είναι η αιτία του
κακού.
Κάπου εκεί σταμάτησε η α-
ντιπαράθεση, με την Ένωση
Συντακτών να  κατηγορεί τον
άλλοτε διαιτητή πως με τα ό-
σα είπε στον «αέρα» στοχο-
ποίησε τους δημοσιογράφους

για άλλη μια φορά. Μάλιστα
εξέδωσε ανακοίνωση, η οποί-
α αναφέρει: «Το Διοικητικό
Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ εκ-
φράζει την αποδοκιμασία του
για τις δηλώσεις του πρώην
διαιτητή και νυν τηλεκριτικού
κ. Τάσου Κάκου, που για μια
ακόμη φορά στοχοποιεί τους
αθλητικούς συντάκτες. 
Ο κ. Κάκος κατά την εμφάνι-

σή του σε τηλεοπτική αθλητι-
κή εκπομπή έκανε λόγο, με-
ταξύ άλλων, και για ‘’δημο-
σιογράφους που έχουν κατα-
στρέψει το ποδόσφαιρο’’ και
ότι ‘’δεν έχουν οι δημοσιογρά-
φοι δικαίωμα να κάνουν κριτι-
κή’’. 
Πρέπει να υπενθυμίσουμε ότι
στον πυρήνα του δημοσιογρα-
φικού λειτουργήματος βρίσκε-
ται και η άσκηση κριτικής πά-
νω σε θέματα επικαιρότητας,
σε πρόσωπα και πράξεις,
προκειμένου να ενημερώνεται
το κοινό. Συνεπώς, τέτοιες
συστάσεις περί αποχής από
την κριτική, καθώς και οι τυ-
χόν χαρακτηρισμοί συναδέλ-
φων δεν είναι μόνο άκαιροι
και ατυχείς, αλλά είναι κυρίως
απαράδεκτοι και υποβολιμαί-
οι. Το Δ.Σ. καλεί τον κ. Κάκο
να ανακαλέσει τις δηλώσεις
αυτές και να απέχει στο εξής
από προσβλητικούς χαρακτη-
ρισμούς κατά δημοσιογρά-
φων».

ΑΘΗΝΑ. Το τοπίο είναι θολό για
τους Ολυμπιακούς αγώνες που θα
γίνουν στο Τόκιο το καλοκαίρι, κα-
θώς ανάλογα με την πορεία της
πανδημίας μπορεί να ληφθεί από-
φαση να μην γίνουν, αν και αυτό
δεν συγκεντρώνει πολλές πιθανότη-
τες, καθώς λόγω εμβολίου εκτιμάται
ότι θα υπάρξει μεγάλη ύφεση.
Παρόλα αυτά δεν μπορεί κανείς να
περιμένει τελευταία στιγμή να δοθεί
το οκ για να προχωρήσει στις ενέρ-
γειες που απαιτούνται ώστε οι Έλ-
ληνες αθλητές να έχουν εκεί τις κα-
λύτερες συνθήκες. Ο στίβος είναι
το άθλημα των συγκινήσεων και
ευελπιστούμε να υπάρχει και εκ-
προσώπηση και της Κέρκυρας με τη
Σπυριδούλα Καρύδη να είναι πιο
κοντά στο να το πετύχει. Η Ομο-
σπονδία του στίβου ενημέρωσε για
τις δικές της ενέργειες που έχουν
σχέση με του Ολυμπιακούς αγώνες
αναφέροντας χαρακτηριστικά:
«Ο ΣΕΓΑΣ είναι από τις πρώτες ο-

μοσπονδίες που προχώρησαν πριν
από πολλούς μήνες στην εύρεση
προπονητικού κέντρου, στο οποίο
θα καταλύσει η εθνική ομάδα πριν
από τους Ολυμπιακούς Αγώνες του
Τόκιο. 
Αν όλα πάνε καλά η εθνική μας ο-
μάδα, πριν εισέλθει στο ολυμπιακό
χωριό θα κάνει την προετοιμασία
της στο σύγχρονο προπονητικό κέ-

ντρο του Μισάτο. Η συνεργασία
της ομοσπονδίας με τους ανθρώ-
πους του Δήμου Μισάτο, αλλά και
την πρεσβεία της Ιαπωνίας στην
Ελλάδα είναι στενή και συνεχής.
Μάλιστα ο εθνικός προπονητής
Γιάννης Κουτσιώρας είχε την περα-
σμένη εβδομάδα συνάντηση με εκ-
πρόσωπο του Δήμου Μισάτο, Ρίο
Αράι, ο οποίος μετέφερε μεταξύ άλ-

λων επιστολή του Δημάρχου Μισά-
το στον πρόεδρο του ΣΕΓΑΣ, Κώ-
στα Παναγόπουλο, ενώ παρέδωσε
στον εθνικό προπονητή και ανα-
μνηστικό δώρο δείγμα της εξαιρετι-
κής συνεργασίας, αλλά της αγάπης
που τρέφουν οι Ιάπωνες για το λαό
μα. Στη διάρκεια της συνάντησης έ-
γινε συζήτηση για τον αριθμό των
μελών της ομάδας, που θα μεταβεί
στο Μισάτο, για τις ανάγκες που θα
προκύψουν στη διάρκεια της προε-
τοιμασίας, ενώ τονίστηκε εκ νέου η
θετική διάθεση των διοργανωτών
να προσφέρουν στην ελληνική ομά-
δα τις καλύτερες δυνατές συνθήκες. 
Ο ΣΕΓΑΣ προβλέποντας από νω-
ρίς την ανάγκη για προπονητική
συγκέντρωση της εθνικής ομάδας
πριν από τους Ολυμπιακούς Αγώ-
νες, φαίνεται πως θα ξεπεράσει και
τον σκόπελο της καραντίνας, σε πε-
ρίπτωση που απαιτηθεί για όσους
εισέρχονται στην Ιαπωνία πριν
τους Αγώνες».
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Επικαιρότητα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Από την Διεύθυνση Δασών Κέρκυ-
ρας ανακοινώνεται ότι την Παρασκευή 22-1-
2021 με την αριθμ. οικ. 11899/22-1-2021 από-
φασή μας (ΑΔΑ: Ω3Σ4ΟΡ1Φ-4ΥΓ ), αναρτήθη-
κε στην ιστοσελίδα του Κτηματολογίου ο Δασι-
κός Χάρτης της Περιφερειακής Ενότητας Κέρ-
κυρας πλην των περιοχών των πρώην Κοινοτή-
των Αλεπούς, Καναλίων, Κ. Κορακιάνας και
πρώην Δήμου Κερκυραίων (για τις οποίες έχει ή-
δη αναρτηθεί δασικός χάρτης).
Για τον αναρτημένο δασικό χάρτη μπορεί κάθε
ενδιαφερόμενος να λαμβάνει γνώση στην ανωτέ-
ρω ιστοσελίδα «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟ-
ΓΙΟ», μέσω της οποίας, και μόνο μπορούν να υ-
ποβάλλονται αντιρρήσεις κατά του περιεχομέ-
νου του.
Η προθεσμία υποβολής των αντιρρήσεων είναι
αποκλειστική και ξεκινά την 5η Φεβρουαρίου
2021, ημέρα Παρασκευή και λήγει την 20η Μα-
ΐου 2021, ημέρα Πέμπτη. Για τους κατοικούντες
ή διαμένοντες στη αλλοδαπή, η παραπάνω προ-
θεσμία παρατείνεται κατά είκοσι (20) ημέρες,
δηλαδή λήγει την 9α Ιουνίου 2021, ημέρα, Τε-
τάρτη.
Οι αντιρρήσεις αφορούν αποκλειστικά και μό-
νον στην αμφισβήτηση του χαρακτήρα ή της

μορφής των εμφανιζόμενων στον δασικό χάρτη
εκτάσεων, της ορθής απεικόνισης, εφαρμογής
και ισχύος των πράξεων της Διοίκησης και της
σύννομης αλλαγής χρήσης αυτών.
Δικαίωμα υποβολής αντίρρησης έχουν φυσικά
και νομικά πρόσωπα δημοσίου και ιδιωτικού δι-
καίου, το Ελληνικό Δημόσιο και οι οικείοι
Ο.Τ.Α., εφόσον επικαλούνται εμπράγματα ή ε-
νοχικά δικαιώματα επί της αμφισβητούμενης έ-
κτασης.
Για την υποβολή των αντιρρήσεων καταβάλλε-
ται υποχρεωτικά ειδικό τέλος ανάλογα με το εμ-
βαδόν που αφορά η αντίρρηση.

Γενικές πληροφορίες για το περιεχόμενο των α-
ναρτημένων δασικών χαρτών και του τρόπου υ-
ποβολής των αντιρρήσεων παρέχονται στα Ση-
μεία Υποστήριξης της Ανάρτησης που βρίσκο-
νται στην έδρα της Υπηρεσίας μας, Αλυκές Πο-
ταμού, 49100-Κέρκυρα, τις εργάσιμες ημέρες,
και από 09:00 έως 14:00, κατόπιν ραντεβού στα
τηλέφωνα επικοινωνίας 2661081398 και
2661042119 σύμφωνα με τα ισχύοντα περιορι-
στικά μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας, ή
μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στην διεύθυνση
dasxart@5040.syzefxis.gov.gr.

ΚΕΡΚΥΡΑ (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟ-
ΜΙΑ). Σε ανακοίνωση του Αρχηγείου της
Ελληνικής Αστυνομίας σχετικά με τις αλ-
λαγές στην νομοθεσία περί όπλων, διευ-
κρινίζονται τα ακόλουθα:
Τα όπλα θήρας, που πρέπει να σημανθούν
μέχρι τις 9/11/2022, με όλα τα προβλεπό-
μενα στοιχεία (κατασκευαστής, χώρα κα-
τασκευής, έτος κατασκευής και αριθμός
σειράς), είναι τα όπλα που είχαν εισαχθεί
στη χώρα μας πριν την 20/03/2020, για
τα οποία όμως δεν προέκυπταν τα ανα-
γκαία, για την ταυτοποίησή τους, στοιχεί-
α ιχνηλάτησης (τύπος, μάρκα, μοντέλο, α-
ριθμός σειράς και διαμέτρημα) και οι ιδιο-
κτήτες τους δεν νομιμοποιούνταν να τα
πουλήσουν, μεταβιβάσουν κ.λπ. 
Με τη νέα αυτή ρύθμιση δίνεται το δικαί-
ωμα σε όσους επιθυμούν, αφού μεριμνή-
σουν για τη σήμανσή τους μέχρι την
09/11/2022, από την Οντότητα Σήμαν-
σης (που είναι οι επισκευαστές όπλων), να
συνεχίσουν να τα κατέχουν ή να τα που-
λήσουν ή να τα μεταβιβάσουν ή να τα εξά-
γουν-μεταφέρουν σε άλλο κράτος, καθώς
σε διαφορετική περίπτωση τα όπλα θα α-
φαιρούνται ή θα κατάσχονται ανάλογα. 
Εάν από την Οντότητα Σήμανσης διαπι-
στωθεί ότι η σήμανση των συγκεκριμένων
όπλων θήρας είναι αδύνατη, για οποιον-
δήποτε λόγο, τούτο θα βεβαιώνεται εγ-
γράφως από την Οντότητα.
Μετά την 09/11/2022 για να μπορεί ο ι-
διοκτήτης του όπλου, που δεν πραγματο-
ποιήθηκε η σήμανση, να εξακολουθήσει
να το κατέχει νόμιμα, θα πρέπει το όπλο
να απενεργοποιηθεί και να αποκτήσει
σχετική άδεια, διαδικασία για την οποία
θα λάβει πληροφορίες από αρμόδια Αστυ-
νομική Υπηρεσία.
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